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1| 1 0124 |EHEIRET 33° 23.77 N 132° 24.3° E 42km M: 3.6
PN=TS 1 i jaiysk=0. 8
TR 1 FRS T =0T k=1. 4 NFITNT-*=1.4 NFAERM %=1, 4 FEFHEAIT=1.3 75 P ifilEny x=1. 3

KRINTFNENET % =1. 2 KINTHRI *=1. 2 FEF TRy k=1, 1 A5 EFRTA T %=1.0
I\ TR k=0, 9 KPNTHEIE%=0. 9 J\IRGIEFF{RPAINT k=0, 8 F=Fn/ETHHLEE %=0. 8
KIUNFTRRANT =0, 7 Pa5eii/HERTERIE=0. 7 PR T T %=0. 6 Gt F&)11%=0.6
FABFITAA AL % =0. 5

R 1 TEEATRMAT%=0.6 MU HTKIE %=0.5
[ANjuyioN 1 AR EHTIEZ N *=0. 5
Ko 1 Vel b k=0, 7 [EHUHE)11=0. 6 [EHrH e %=0. 6 FIFFHIFIHF*=0.5
2| 1 0354 |A)IEFEHH 36° 55.9° N 136° 24.5° E 12km M: 3.5
)16 2 HEMERER=1.8
3 1 07 31 | AJIEPE5h 36° 59.0° N 136° 25.5° E 10km M: 2.8
AR 1 HEEITHEHE*=0.9
40 1 1121 |F)IEPESHH 37° 00.1° N 136° 2.7 E 12km M: 4.3
) 1B 2 EENTERE®=2. 1 PREBMNTRERGS T %=1.5

1 PIVERTMNMEET=1. 3 CRFRES ST k=1. | FEETRE T k=1 1 iR %=1.0
FHHEEIT AR k=0, 9 LR AHEENT %=0. 8 FEEE/KIT /i *%k=0. 8 LRAANFFIT=0.6
i HBENT=0. 6 AENTERAEFN=0. 6 [1LHTFEKE%=0. 6 HHEEMTHH %=0. 5
TV T RERSFRENT =0, 5 HUENTAEN=0. 5 LREHTF R E %=0.5

B 1 K *=0. 8
fE 1 HEATETYTIY % =0. 5

511 13 14 | ARG 5ih 37° 03.3° N 136° 24.8" E 9km M: 3.8
EIIS 1 HEETARE*=0.9 CREMTFSEATHE%=0.7 CRTREE G T %=0. 7

6| 1 1340 |mA)IEPESHh 37° 02.1° N 136° 26.2° E 11km M: 3.6
1) 1 1 EBENTERE*=0. 9

71 1 16 41 |REB}EI 37° 31.3° N 137° 10.9° E 10km M: 3.2
AR 2 BRI RAT % =1.5

1 ERUNTTERZRT *=0. 9

8| 1 2312 |mEEM 37° 26.1° N 141° 33.8° E 6km M: 3.9
e 1 FEZENTIRM %=1, 1

9| 1 2349 |fF)IEESHH 36° 58.0° N 136° 23.8" E 12km M: 3.7
EEIl 1 EENTERE k=1 1 PIVERPIEET=0. 7 FEEKITAEE%=0. 7 2NE< HFEE %=0. 7

FREL KA1 %=0. 5

10| 2 0317 |f)IBRpE 7 36° 56.6° N 136° 25.5° E 11km M: 3.3
) 1B 1 EENTERE*=1.4

11| 2 0349 |AJNEFESH 36° 57.5° N 136° 22.6" E 13km M: 3.5
AR 1 AENTERE % =0. 8

12| 2 0548 | AP 36° 58.4° N 136° 25.5° E 11km M: 3.8
)11 2 HEMFERE*=2.0

13| 2 06 16 | 7)1 pg S5 36° 56.0° N 136° 23.5° E 11km M: 3.3
AR 1 HEITHEHE*=0. 8

14 | 2 08 39 |HrER ki 37° 40.9° N 137° 38.9° E 19km M: 4.0
Hra 1 LB %=0. 8 VA %=0. 8 &)l [FHREF%=0. 6 _Llglri AJEX KR %=0. 5

TR FNT=0. 5
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R | AR BRI e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
AR 1 ERHARFTET=1. 0 LR 7LHT %=0. 5
15| 2 0920 | AP 36° 57.7° N 136° 25.8" E 12km M: 4.0
)10 2 AENTERREX=2.4
1 FEEEEKET AR % =1. 2 FES/KETA k=1, 2 HEERETHERE T *=1. 2 2NE< HE#L %=0.9
LR HTREE B FHIT 5k =0. 8 JIVEMTHIHNT=0. 8 -LRHTANFHHT=0. 7 MR & T k=0. 7
DNEL TR k=0, 7 FRIBITHTEN=0. 6 HiriEENT=0. 6 AR5 KAEFN=0. 5
LR 1 KAATNA%=0. 9 /NRIESHTRAT=0. 7 A/ N % =0. 6 FILATHEMT %=0. 6 $H/Kii 1 %=0.5
16 | 2 09 24 | AP 37° 04.0° N 136° 25.2° E 9km M: 3.8
EI 1 EBEETERER=1. 1 CRAPBITHE%=0.6 PIVERHIMIT=0. 6 LR ATHEE HRT %=0. 6
17| 2 13 29 | REpRAE 36° 19.3° N 138° 01.0° E 5km M: 3.2
EBPIR 2 FAARTIEH *=2. 1
1 HARKMREA %=1 4 FUAIPES k=1 4 ZE2EFTHREE AL 2 IAHTZEE « *=1.2
EWATRFR=1. 1 ZREBHER k=1 1 AFION k=1, 1 222 %=0.9 2L %=0.9
ARG %=0. 9 ZEEEF T =48 %=0.9 FHMTEEHF0. 9 ARG =0. 8 REFulHITHL =0. 8
FAATiF =0, 5 FAARHRK=0. 5 2228 iifiEEuE > &% —%=0.5
18| 2 14 36 | REFIRHHE 36° 19.4° N 138° 01.0° E 5km M: 3.5
U 2 AT *=2. 3 FAA S % =2. 3 LRI HIIR %=2. 1 R TREE 32, 1 AR %=2.0
FEEFULHITHLE k=1 9 FAFHIREFA *=1. 9 SRS =1. 7 ) IFES*=1. 7 LEHFiEd4*=1.6
LRI HTEA k=1, 6 IAATHIEHE L *=1.5
1 KRETHHZERk=1. 4 2RI =48%=1. 4 IARTHOWN*=1.3 FHETEH=1. 3
RSN 2 — k=13 KRATHIEAT=1. 3 SImT8dRx=1. 1 ERTRF*=1.1
TAHiZE k=1, 0 RETHT/\BK %=0. 9 FREEFIFR%=0. 9 T-HITHHHE T *=0. 9 AAAHTIRAT=0.9
Tl A %=0.8 FHMTEA %=0. 7 TFlirfi B FIRR %=0. 7 AAAHIFE [FE % =0. 6
TR % =0. 6 KM ARHTIRIEAR % =0. 5
19| 2 14 43 | ISR 36° 02.4° N 140° 05.0° E 64km M: 3.1
PRI 1 BYITHERE%=0. 9 B4 [THEW*=0. 6
N 1 FEE A EET=0. 5 HiATIERT=0. 5
20 | 2 17 40 | AFRIDAACE 40° 07.9° N 141° 44.2° E 67km M: 3.3
AR 1 HAREEENT &Kk % =0. 6
AR 1 AZETT)IEIT=0. 5
21| 3 0451 |EBERT 34° 01.9° N 133° 02.1" E 15km M: 3.9
TR 3 AIRTH ST %=2. 5
2 AIRTHAIMINT % =2. 0 SATHEERT %=2. 0 A IATHM FRIT — T H=1. 8 Puscri/E4mik=1.8
AIRTRVERT % =1. 7 45T _LIEET *=1. 6 W5 FHEITHLE *=1. 6 AVATIANT *=1.5
1 SR THT %=1, 4 SIATHK=IS0Tk=1. 3 475 )R] k=1, 2 PEZcriHTH *=1.0
R LFAESStE k=1, 0 AamEAAadLk=0. 8 HriEiErT—E=0T=0. 8 PHZHT P HEIT#EE=0. 7
ST % =0. 7 AT R %=0. 6 AIRTHBIRNIEN %=0.5 FERT=H]%=0.5
PIN=TES 2 Kl SRS k=1 5
1 ZJFARR =1, 2 KIG FEATHE k=1, 2 ZJFHAGHT %=1, | J28 = HuT *=1. 1
FEAETAEIFANT k=1. 0 KKy EERTAIL %=1. 0 HUAE TR %=0. 9 ST MT =0.9 —J5ri[—NT=0.8
VR NHHEAIIT % =0. 8RBT % =0. 7 AERFMTAES %=0. 7 PIRHH % =0. 7 SZHZAHNT %=0. 7
SRR =0, 7 FURRSTHPESGHRHAT % =0. 7 HUARTTESM] %=0. 6 fifa EmTHA %=0. 5
JRETHIX CAE % =0. 5 SRITHeE%=0. 5 22355 FH imFET & [ %=0. 5
[ L 1 ERETiARHEE*=0.5
FNE 1 EGEHENT %=0. 6 BEFSANT=0. 5 Bl <Fiii BT %=0. 5
fy sl 1 VWORTIF /2 111%=0. 5
22 | 3 14 33 | ZIIRih 36° 49.5° N 141° 17.0° E 35km M: 4.1
e i 2 HRTHTERT % =1. 5
1 “AATEHE *=1. 0 HASTHET %=0. 9 W& =FIlT=0. 9 JIPFS EJNNFPE%=0. 9
JIMRIT L FH k=0, 8 AT TTHEHENT % =0. 8 [ HTHT IRl k=0, 7 AFATTIMH: % =0. 7 JRITHTEEHAE=0. 7
T IR/INE % =0. 6 KAEHT R F%=0. 6 KK FIaA%=0. 6 BHEFNTEATER %=0.6
23 | 3 22 38 |f)IIERPE ST 36° 56.1° N 136° 25.0° E 12km M: 2.9
) 1B 1 EBENTERE*=0. 8
24 | 4 0040 | F)EFEHH 37° 03.4° N 136° 23.2° E 12km M: 3.8
)1 1 AERTERE*=0.9 JIWVEHHIHNT=0. 6
25 | 4 0059 |A)IEPES5ih 37° 04.1° N 136° 25.5° E 10km M: 3.7
)16 1 AEMTERE*=1.0
26| 4 06 05 |f7)I[Rpg S5 36° 59.6° N 136° 26.3° E 11km M: 3.9
)10 2 AENTERREX=2.4
1

SFIVERTIET=1. 2 FesiTREREE T k=1, 1 BT Tl %=0. 8 LRAHEENT*=0. 8
AT RAERM=0. 7 LR ATRER I T 5 =0. 7 SEE/KIT T %=0. 7 LREAANFHET=0. 7




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
DNEL THFEFR k=0, 7 BUEATINEN=0. 6 FiEEKATA I %=0. 6
LR 1 KLk =0. 8 i E/ N % =0. 5
27 | 4 07 31 | THEW s 34° 36.3° N 140° 19.5° E 79km M: 4.4
TFHER 1 PTRTERAL=0. 8 fHILTHEATE=0. 7 W)l [THEEE %=0. 7 BERTHE %=0.5
U 1 {HRSATTE) =1, 1 =FAE=0. 7 HURHHAAX =8 % %=0. 7 $iAATIE->2 U s f%=0.6
ZFEFEEH=0. 6
) 1] I 1 PHHTEEZSEE =1, 1 BREREFR TRl %=1 0 JEATHET k=1. 0 BEEAZS) | XIAE A BT %=1. 0
REEA X LIRET k=0, 8 151 IAFHE #4533k =0. 8 =i LIET *=0. 7 REIeREX 1 H AT %=0. 5
28 | 4 09 46 | F)EFEHPh 36° 59.2° N 136° 26.4° E 10km M: 3.0
A 1 EBENTERE*=0. 8
29 | 4 10 14 | EEREE 27° 48.8° N 128° 59.8’ E 39km M: 2.7
TR o 1 GHILETEHL =0. 8
30| 4 10 36 |HFEM 40° 20.77 N 142° 02.6° E 52km M: 3.8
TIARIL 1 B ERTE{Ak=1. 0 FFARBIERNT S K k=0, 8 JUFHIENT=0. 7 JUFHNAL*=0. 6 J\FiFE4 % =0. 6
AR 1 JUFARMGHRN k=1 4 $BRITICK =0, 9 AGEMIALRIN=0. 7 S5 FHEEFNTART=0. 7 S TR KB % =0. 7
GG IRFHT=0. 7 BT E450AK=0. 6 /IR HEE % =0. 6 BFHAEFH %=0. 5
31| 4 14 44 | G)IERES5Hh 36° 57.6° N 136° 25.4° E 11km M: 3.2
AR 1 EEITHRE*=1.3
32| 4 19 11 | FIHEREES 36° 0.2 N 139° 54.0° E 49km M: 4.3
A IR 3 TFEFHER *=2.9 TEFHHAF *=2.6
2 FHERE A=, 4 N ARTTERT=2. 4 FERFrisionT k=2, 1 B %=2. 1 FARTFAR %=2.1
WA k=2, 1 AATHAERMTRER % =2. 0 R ARIEMT %=2. 0 /INLUTihJemT %=1.9
PPARRT IRk =1. 7 (BT VAR % =1. 5 FEVATHRE R *=1. 5 /NUTAEA *=1. 5 BT *=1.5
WS F=1. 5 HEARTTE T A % =1. 5 AT T %=1.5
1 TR R k=1, 4 BETEIT k=1 4 FEETE*=1. 3 FE TP %=1.3
AR E k=1, 3 FiIARHEEITR T k=1.3 E=JIATL 5 & & k=1, 3 SAMBA®=1.3
FEARRETAAR =1, 3 TR %k =1. 3 {ERFTHNT k=1, 2 FFRENTHRIH*=1. 2 FH ST H *=1. 2
JEVATT O 8 k=1, 1 FHELEHHREART k=1, 0 ik < HHTRFE *=1.0 HAMRJIRRKRF *=1.0
AEHTERRTH F k=0. 8 AYEHTAFR %=0.8 B G RERTIEI *=0. 8 FEHHTAS EHT%=0.8
AYEHESTE%=0. 7 HOGHBEETE =0, 7 H EETHIRE %=0. 7 A ILIHTRA: %=0. 6
HIAIET BT/ N1 5k=0. 6 RS | k=0. 6 BEARRTILES R RS %=0. 6 Hi1=0.5
FEATIRER | TEEEE % =0. 5 H YCTEE %=0. 5 JAMRTHIAMT =0, 5 HEAMTEAE %=0. 5
AR TR %=0. 5 HiRE < &ifiEhdi)]%=0.5
FERS I 3 RAMTHRA=2. 7 FIREATH O %=2.5
2 BEART AR k=0, 4 SSHTCPEF k=2, 3 FEREBHRMETHTE %=2. 2 T-RMHTHRE %=2. 0
KHITFVEART sk =1. 8 AFARHTIENT % =1. 6 (HEMRTHVEALRRT *=1. 5 JHEMGETHHRT %=1. 5
HilA=oeAE T s =1. 5
1 KEHHERT ®%=1. 4 HE 0 iR A0 %=1. 4 BfGTIHENT %=1, 3 KH T *=1.3
KHTRIERT k=1, 3 I [HTAREAT sk =1. 3 ARG AT =1, 2 K TTH) AT %=1, 2 BRI A k=1 2
Jr A EEE k=1, 2 3[R k=1. 1 JHHEFEANIT=1. 1 EMftH =1 1 HERARIT %=1, 1
FPEITAER] k=1, 0 RIFGHE L RAT*=1. 0 ERHEHITEH %=1 0 FAEHSHIT=1. 0
VAT FAERT *=1. 0 FEMETTA RN %=0. 9 GHEMETIEE%=0.9 & & 0 TTAEIT %=0. 8
VEH T EIRET %=0. 8 KHHTHTHAFHIT %=0. 8 FilGHTSTEAHT %=0.8 LV ik k=0. 8
B HTADFENT k=0, 7 FRFETHR 2 JF k=0, 7 H20T/ )% 5k =0. 7 #2) 1| HIJHEARET % =0. 6
REFEMTHL % =0. 5 FUETHIRFINT=0. 5 SiTEMT %=0. 5 ZedfiZed =0. 5 HALZMAIE *=0. 5
BRI 3 EIEE % =2. 8 BT %=2. 6 JI|AHhEADE*=2. 5 ITHEMEAH *=2.5

SV F R Eb=2. 5

HORALTANSENT k=2, 4 A= FE-R=2. 4 NZETAFHR %=2. 3 FHEikIEE®=2.3

WV RARHIR %=2. 3 SV EmXBIAT%=2. 3 AEATHILR *=2. 2 JVERTH*=2.2

IEATEE %=2. 2 18T %=2. 2 FH a0 %=2. 2 A S *=2.1 Wz FIbXEF*=2. 1
SV EREOR k=2, 1 MZEM % *%=2. 1 ARMTTEAE %=2. 1 FEATRNAT=2. 0 {THHANL*=2. 0
FRHART %=2.0 SUWW2ERERKEIT:=2.0 SV =EPREKTES %=2.0 ZATHHET%=2.0
ST B Rk =2. 0 AETEEE *=1.9 IZEMALIE%=1.9 S\ o EEMIRAIL*=1.9
PRI k=1, 9 FR)IITHSR k=1. 9 K ANTEHI*=1.9 FHEM -5 H*k=1.8 FANLT /)II*=1.8
SEPHH =18 SWEHEXIER*=1.8 FEATENT *=1.8 & &bITHA%=1.8 AEHIEEN=1.8
W k=1. 8 A HEBHAFETH k=1. 7 S ERES =17 SV ERXAE k=17
IERTERE =1 T JEAHANT k=1. 7 FULRTRZIL k=1 7 PRI % =1. 7 JIFEHHEHT *=1. 7
TR Ek=1. 7 B EERITAL *=1. 6 AERTZEA *=1.6 JIBITT/\ Yk *k=1.6
JNIET R %=1. 6 J\IHiTdsk=1. 5 EHHELk=1.5 & LI A k=15

SV ETHXEAZ k=1. 5 BT 4 %=1.5 WIEETHART k=1.5 FEHAR *=1.5
PREATIR LR k=14 & XANOITE)Ik=1. 4 JI[BEHTENT=1. 4 JI[AF =V Fn%=1. 4
ST k=1 4 SOF TR k=10 4 (FZRRT R k=1 4 BAERTERA: =1, 4 BERTHRHE %=1.3

B ETRERT k=1 3 BOMrirpak k=1, 3 AP *=1.3 &)I[ii& LAEF*=1.3
FRACHIT AT sk=1. 3 By kb sk=1. 2 JI|OTHZATHER *=1. | B+ R iiEsE k=1 1

EE AT k=1, 1 ASLUETREF=1. | ERETAEF bk=1. 1 BRSOFE: *=1. 0 MMRETAMR *=1.0
FEEPITESER k=1, 0 Pl ARk =1. 0 B5E =IFMHRALE *=0. 9 TRATHAER *=0.9 BT L0T=0.9
2 BT = AR %=0. 9 FRRITACASEET k=0, 9 AFETHTASE %=0. 8 A HAEAMNT %=0. 7
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NRATELRA % =0. 7 B30 BT REAJR %=0. 7 ZHBAT 28 %=0. 7 5 UREF i@ %=0. 7
FRAETIZBE%=0. 6 |EMT-LAAR%=0.5 5 UHEFiRF:k=0. 5 BEHITHGE*=0. 5

2 SEEITT R k=2, 4 PRI PR k=2, 3 BRI % =2. 2 K E LT %=2. 2 Tl 4=2. 2
AERHAE R =2, 2 Al TRE=2. 2 SPETHRTH k=2, 1 BYIIHEAE % =2. 1 iR k=2. 1
HPETAAE=2. 1 A RATA =2, 0 FAATHETA T %=2.0 > <IEH bV Vi@ %=2. 0 ST %=2. 0
BUWETT ARk =2. 0 SEATTRM *=1. 9 KT HiERT %=1. 9 SPEHHEE » & %=1. 9 SR *=1.9
BEMTHAMT %=1. 9 S IXMKER *=1. 8 Kyl iik=1. 8 MM x=1.8 YHMEHH=1.8
NEEF/NIR=1.8 $RHIHR Fx=1.8 FZEFADNT *=1. 8 FRT/KIEEHHMT *=1. 8
RS k=1. 8 BYIITHiEisk=1. 7 Rl sk=1. 7 \TARITER %=1. 7 /NEEHEA %=1.7
Al *=1. 7 FRE LA k=1. 6 177 HMAE *=1. 6 BEITAE *=1.6 > X/ ¥ *=1.6
I EANT k=1, 6 AT *=1.5 TR *=1.5 S IEH LW HNEE*=1.5
A\ k=1. 5

1 WA k=1, 4 /NEER EER%=1.4 237A23 ) bii LE%=1.4 {ThHiEiE*=1.4
AF TN % =1. 3 SREMTFALE Lk =1. 3 ZKIRERNETHERI=1. 3 FLAENT/ M k=1, 3 Rkt k=1. 3
DTN D AT k=1, 3 KFHTHLH %=1. 2 HFHeRE L7 %=1.2 tiHEhHP*=1.2
Rk =1. 2 > (XAAFTEFE *=1. 2 BYITRIE =1, 2 ZINT/ R %=1, 2 Wkt sk=1. 2
EVER A =1, 1 HRERE TR k=1, | FEAWFTHERT %=1 | FohgamE«=1.1
PRI T k=1, 1 KA HRET=1. 1 A=A sk=1. 0 FRRATA)I1=1. 0 Ffilirir *=1. 0
KFETHBEIRET %=1, 0 HAZHBh)I/NFHE k=1, 0 SR i#RM=1. 0 175U %=0. 9 FRFHg#*=0.9
W2 N=0. 9 SRHTHIER %=0.9 KPEMTHEEMT %=0. 9 ARETTHEH *=0. 8 FRHKTIZFT*%=0. 8
Bl AT HRR =0, 8 B K E iEEl % =0. 8 #Me KM HITRAIT=0. 7 #FAE AN *=0.7
Oz Bl *=0. 7 ANCii-HFRTAGEH % =0. 7 ARETHTIGH %=0. 7 ST BT +=0. 7
R THEHET %=0. 6 # A HITHIT %=0. 6 OV= 52 MHA)1%=0. 6 HHIE i EET=0. 6

2 BFHTHfEE % =2. 0 S SIERE S A k=1, 8 FRIH- R %=1.7 BHTTHELRLE *=1.7 AFHTE*=1.6
LR N k=1, 6 FEAEEERG G k=1. 6 fi)l[Ti KRR %=1.6 THERXOUE=1.5
FEEF R k=1, 5 HITHIENT=1.5 )\ T AR %=1. 5

1 FEAEFEH=1. 4 BRI *=1. 4 TEAER)IXIEBNT *%=1. 4 LHAF4EE=1.4
T %=1, 4 JRFETIENT k=1. 3 AT TIVEER *=1. 3 Hmiki%k=1.3 HHAKEH*=1.3
THZTT A OHEL 2 FIETRAR*=1. 2 T)ITAITHE*=1. 2 FECHINR)*=1. 1| FEHERR*=1.1
LTI k=1, 1 THERBXRENT k=1. 1 pRHERRZSH=1. 1 T A TR %=1 1
PRILTTERG *=1. 1 JEf==1. 1 MFARA%=1. 0 JETZRH %=1. 0 THEFRXFR#E=0. 9
DU HRERE k=0 9 ENPGHTAG =0, 9 FIPUTHTZEHE%=0. 9 TIELITER/ VA %=0.9
THERX IS DAL %=0. 8 BHAT LA *%=0. 8 THESULXANENHF*=0. 8 JHTFHIRZN *%=0. 8
RIS %=0. 8 [LETHIAERTE - /5=0. 8 TFRAHFFRF%=0.8 i)l /% k=0. 7
B4 H &G %=0. 7 FRHE T *=0. 7 FHRETHIGATS %=0. 7 £ HITZ5=0.7
FEITRA 2T 7 R=0.7 Fix FHTdjes k=0, 7 /AR iy «=0. 7 FHATEL*=0. 6
LR HTER N %=0. 5

2 HURAPEP XTI % =2. 0 HURFPEFX A k=1, 8 HAHUGIXE ST *=1. 8 Al XE L *=1.8
FOR TR KRTIT=1. 7 HECURR A *=1. 7 R X EI T k=1. 7 FRREXARERT %=1. 7
HRUR NI R FEL k=1, 7 FRARRANT k=1. 6 FRHE X LA *=1.5 B IX 5 %=1.5
HORHE A XA =1. 5 $UHHAX =R E *=1. 5 Bl Xk *=1. 5
HRGHE XA T %=1, 5 SR> U s k=1 5 /INEfdivMIET%=1.5

1 BT KA g=1, 4 TR E R E R k=1, 3 B L k=1, 3 Bt EAX*=1. 3
U B XA k=1, 3 BRI 4 Flsk=1. 3 HURH) X HRA k=1. 3 BTBAiX A *=1. 3
SRR T k=1, 3BTRS =1. 3 POHBURHHNT k=1. 3 HURHRXPE L & k=1.2
HORGERMET=1. 2 RATHHE X AR %=1. 2 HECURXAR—Y & *=1. 2 FEUKH XA H *=1. 2
WK X ZEE) 1 k=1 2 FOT AKX AT %=1. 2 FRHAXF )T %=1. 2 FATHE X HKR *=1. 2
BATILTHART %=1, 2 [E4FRET k=1. 2 FAFHT k=1, 2 HAUBHXEIE*=1. 1
HORSNRAGS k=1, 1 HOR BB ARET %=1, 1 BbXARIREE k=1. | SE XA % =1. 1
HRUTA | AR k=1, 1 BT %=1. 1 HEFme k=1, 1 JHTriRRANT k=1. 1
HORP XS k=1, 1 FEEX A A k=1 1 R XEE *=1. 0 AU *=1.0
INEFETIAKT k=1, 0 BURITHIXZR [ k=1. 0 FRlmi = k=1. 0 HUrIGXME *=1.0
TR RAE 120, 9 B AR AR %=0. 9 ZEETRIT %=0. 9 HIF Xf4=0. 9
HOUR T AT k=0, 9 HUTHIILX B AKGHEMT % =0. 9 HHHEXE AR *=0. 9
HRURSEXTE BT %=0. 9 GUMEFiRET %=0. 9 HATH X F8F %=0. 9 HAUHTE XA % =0. 8
WX AT % =0. 8 HATHE HX T A k=0, 8 HTERH X A S % =0. 8 HAEUSH I [XJAHT %=0. 8
S SFHTA8=0. 8 HHFTHTEMI=0. 7 HUHME X #E=0. 7 HULH X EHE=0. 6 FiATH/INGNT *=0. 6
HURTFE) KT % =0. 6 FFTLHXA ] %=0. 6 FFURILXHFJART %=0. 6 FTEFZE#=0. 5
—JEFHI %=0. 5

2 AEEARALX B EEANT k=2, 1 REEpZS XA RS k=2, 0 ) IR X/ IMERT =1, 7
FRIEAE RLDCORIART k=1, 6 BREREX 1 A 0T =1. 6 KR X LURT k=1, 5 FRENEX)[HIE0T %=1. 5
JHIGE) ISR ETRIHT k=1, 5 )| W E R = Rk =1. 5

1 BN RIEAARHET %=1, 4 BEERET74SRK FEHBT k=1, 4 BTG *=1. 4
JIIRF R X MR EIT=1. 4 JIIGERTXER | %=1. 3 FPXIITFT=1. 2 B = V5 %=1.2
JUIES T X T BT sk =1. 2 BEIERE K EE k=1, | FREEX FEIRAT k=1, 1 FREGEXIEEk=1. 1
FERURRHX AR k=1, | BEEMEAK RSk =1. 0 BERESIXHELRT %=1. 0 e sH *=1.0
RIS K ) =0, 9 BRIEPHXA72 & 7 55\ Vsk=0, 9 ARUEHELIK IR L% =0. 9 REEHISAIR S i % =0. 9
IR R FYEIE % =0. 9 JEATTHMT 5 =0. 9 FRES FLIXES . =0. 8 FRENLX A g BT 5 =0. 8
JIIFSEX A FART %=0. 8 KFIAT MBI k=0. 8 FHIEFRIXHERS % =0. 8 FHBUFHRMX FFEF =0 8
R UE RS T % =0. 7 ) IR | IBF X A 85 5k =0. 7 SR TREERINT % =0. 6 =JHirfiyg LIHT =0. 6
2 7 IRy 4 IRF=0. 5

1 EJIARPING =0, 7 FERTHT R %=0. 6 HIANTHEE HEEF=0. 5

1 KRATNHEIRT) *=0.6 EEPEIHART%=0.6 FREILAFHE *=0.5




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
il 1 HOtERTZREA%=0.5
33| 5 0709 |REFRAE 36° 19.5° N 138° 00.9° E 5km M: 2.8
R 1 IATEE*=1. 4 FAFBREAR=1. 1 RARTEH X *=0.9 ZZRIFHFEXF=0.9
FALAS S % =0. 8 ZEBFHTEFI%=0. 7 FHTEHI=0. 5
34| 5 09 54 | ZIIRALER 36° 45.1° N 140° 35.2° E 10km M: 2.9
/s 1 ASEATEN) N HE %=0. 9
35| 5 09 56 |REFIRAE 36° 19.5° N 138° 00.9° E 5km M: 2.2
FBPIR 1 FAARTHZH *%=0. 9
36 | 5 12 55 | HAUARZEE A 35° 47.8° N 139° 3.7 E 51km M: 3.2
BSEIE 1 HelLri AR 5=0. 6 FAXLTTHAIENT %=0. 5 REATHITRE *=0. 5
AR 1 AR IXE R k=1, 1 /NER/NVIRT k=1, 1 BT X F R RT k=1, 0 BntdbX b o JHk=0. 7
HOR T XRFRT=0. 7 FATHIE- DD U4 fk=0. 7 HORFOHT I k=0. 6 HUTHHAX =#F4 5 %=0. 6
HOHTER T AT %=0. 6 BT TAAHXE LR %=0. 5 BUTEARART %=0. 5 HURHEFX PR %=0. 5
O A XS %=0. 5
AR 1 IR R IMEHET % =0. 8 ) I IRFE X FRIE % =0. 8 JIFFE R E B %=0. 7 AiEiEdbX 0 &5 AMT %=0. 5
RIS X PR k=0, 5 ) G PR MZREERRT=0. 5
37| 5 18 45 | ESHRIEIRED 35° 13.0° N 132° 44.9° E Tkm M: 2.5
R 1 ERFTHHARTHEM %=0. 9
38| 5 21 46 | ARIRHLT R HTES 42° 47.2° N 142° 06.2° E 35km M: 2.7
Akt 1 JEENTEEA=0. 7
39 | 5 2335 | BYEER S 32° 21.77 N 138° 06.6° E 378km M: 4.9
PEA 1 FAVE T CRERIT=0. 8
WU 1 HETARHRKTM=0. 6
40 | 6 06 46 | REECAEETH 37° 10.1° N 136° 40.0° E 4km M: 1.8
AR 1 EEITHRE*=0.7
41| 6 09 12 | &R 28° 16.9° N 129° 25.6’ E 33km M: 3.3
BRI 1 KRRARTER k=1, 4 AETIAMERNT=1. 3 ASETA ANV *=1. 0 ASSETIAMEENT *=0. 8
42 | 6 10 03 | TR 39° 26.3° N 142° 42.5° E 29km M: 4.3
AT 1 BERAFATE %=0. 9 SATHZEN] %=0. 7 —BIri=ARMT %=0. 5
43 | 6 12 53 | ZIIRALER 36° 46.8° N 140° 33.7 E Tkm M: 4.1
PRI 2 BB %=2. 2 BSEHHERTAES % =2. 2 FIEKH TR k=2, | m#kiize 2)1%=2. 0
WRERETILT % =1. 8 JLRIEATHRIINT %=1. 7 OV= b ik k=1.5
1 BESCHEFTR=1. 4 @EFKTTARNT k=1. 4 KFOTHLHH *=1. 4 IJHTE4=1. 4 SRTaH =13
D= B2 HTHA) k=1, 3 BEFTHE % =1. 2 TG k=1. 2 #EREHAnT *=1. 2
TPERETREF O k=1, 2 KT HSRERT k=1, 2 FIEAHHRTHNT k=1, 1 JEAIRARIERT %=1 1
AP k=1 1 AR P x=1. 1 IREATAE %=1, 1 FHAHTITRIT=1. 1 £)I[HEHE*=1. 1
BYIHERER=1. 1 S| EH/NE%=1.0 Bl *=1. 0 FheKmHmEmmlTk=1. 0 BFAFH%=0.9
O ALHTE R %=0. 9 AFTHEM=0. 9 HMhiHsk=0.9 TR *%=0.9 $rHTTIR F*=0.9
HAATHAKHEE A ANT % =0. 9 /NEETTELGE *=0. 8 AT %=0. 8 HTT/14=0.8
HTHFHE%=0. 8 239 A3 9 HHIAFIH %=0. 8 i HIH *=0. 8 K HPFNT *%=0. 8
BYIHRIH %=0. 8 A HiAfil=0. 8 ARETifEH *=0. 8 P %=0. 7 FRfiriyL IR =0. 7
A A % =0. 7 JREMTFAfE L % =0. 7 HASMT/IMEH %=0. 7 233 A% ) LT k4 %=0.7
ONTHRER %=0. 7 KYHTHEEAT %=0. 6 HRETHHIGE %=0. 6 FIRFEENETiSEIE=0. 6
PRIBEENS T H % =0. 6 SEJHIATSZ A8 % =0. 6 BPHTH AL *=0. 6 HIMTARNT %=0. 6 AT *=0.6
FEAADNT %=0. 5 /NEEH/NI%=0.5 AR %=0.5
e 0 1 REMTFG %=1. 1 ETEIN=1. 0 MIERTHIE H/EE=0. 9 REMTHER *=0. 8 VX THHINT %=0. 6
FATATET AT 5k =0. 5 7)1 [HT74)1] 3k=0. 5
FiA IR 1 FECETHEAMREFAT=0. 8 FREMTAL R} %=0. 6 MIATIEAT=0. 5 FLERTEAEH %=0.5
HAAHRE]) W FSEE % =0. 5 AFAHLE) M/ 1] %=0. 5 FERE T EET % =0. 5
HERG IR 1 BRG] % =0. 7
Fy IR 1 ERETARE % =0. 9 7% H EBFT4E =0. 6
TFHER 1 BFH A RTEERE % =0. 8 EFHifh7s %=0. 7
44| 6 12 56 | RyRALES 36° 47.0° N 140° 34.2° E 8km M: 3.4
PRI 2 BRI %=1.6 FHAMTAPRT*=1.5
1 HAZAiBh)I/NER R =1. 1 HILAERTAER*=0. 9 @#kiiANT %=0. 8 #he kel *%=0.8
A SEif% T %=0. 7 AEfITTA TR %=0. 5 HRERXE MRS *=0. 5 ALAEHT-HHRT %=0. 5
e 0 1 REMTFER %=0. 8
45| 6 14 25 | A 31° 49.6° N 131° 38.1" E 34km M: 4.5
(R 3 ENIRFTIRARG *=2. 6

JUFERT) 1R % =2. 3 EWATHZER=2. 3 EASSART AR k=2, 2 dliT By %=2. 2 HrENT FEH=1.9




R | AR R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
PEERTTEERENT % =1. 8 & THENT = =1 8 ‘ERHRMRTNIL *=1. 7 B TERITHS | %=1 7
FEEWTAE k=1. 7 PE#ERHT EOw k=1. 6 ElRmite Ty 7 H &% =1. 6 EIEER TS %=1.6
F e LA T S sk =1. 5 Fkrhil g ARTIEAR %=1. 5
1 PAJRTSER k=1, 4 ABEET B k=1, 4 FER TR A S *=1. 3 HiFJsE*=1.3
FRRTHAEIT k=1, 3 /IMATTEF AT B % =1. 3 MEEFRAEBIAR *=1.2 ARHEHE*=1.2
FER AL T P4 G %=1, 2 /IMRITESG=1. 2 ZIRBT AR k=1, 2 /EFNT e k=1. 2
HESERS PR k=1, 1 B rgmirEgnTreiT k=1, 1 Sty B ST sk=1. 1 FEMTra e o & —%=1.1
FRRTTETEIR=1. 1 FETEe =1 0 F AT sRORONT LB sk =0. 9 Fisskrii LIFHMT LI *=0. 8 A BEfijiiEE=0. 8
T RERTSRE 5k =0. 7 JERIFTHAY N % =0. 7 ERRITAAT %=0. 7 ZERATHALRHET 47T %=0. 6
FER AL AR A EEN A0, 6 HIRHETEET)AE=0.5 H AT & & *=0.5
HEARIL 2 FEAREANTEAR*=1.6
1 FELARTLEE %=1, 2 REARSEENTKE *=1.2 SILHTE4k=0.8 FREFTRREFNT=0. 6 AFHTHTE(ENT %=0.5
KU 1 VrHETHELART k=1. 2 Z(Ai7T I T=0. 9
SR R 1 R R AR AERTE % =0. 7 KRIGHT{E %=0. 7 FEIRETTEANT *=0. 6 FEHESTHR%=0.6
SHITRTEEE=0. 6 FERTHERNT=0. 5 KT *=0.5 HRHAMENT 2P %=0.5
AT SN SR E=0. 5
46 | 6 15 23 | REARIRAEAMST 32° 30.5° N 130° 36.8" E 6km M: 2.2
REAIR 1 J\RHETHIET %=0. 9 XA LEEMT=0. 6
47 | 6 17 38 | ZRyIRALED 36° 27.1° N 140° 36.6° E 55km M: 3.1
PRI 1 AFHEmAH*=0.5
48 | 7 06 41 | HRAII 42° 06.0° N 142° 21.6° E 34km M: 4.3
JeifpE 2 Wi AL R % =1. 8 HOVEHMT = JHRT %=1. 6
1 FOTEDRTERNILTAT=1. 4 FrOTEAWTFFPEEISERT % =1. 4 BRETTRTEAT %=1. 2 ERTIVART %=0.9
TR =0, O JHTATHTERHN % =0. 8 SEHRETHEP % =0. 7 NESRFHEH JGEXANT %=0. 6 JEEHTIE/E=0. 5
BRART) VBT %=0. 5
BRI 1 HUEKRF SR %=0. 9 % FRTTEL %=0. 8 T i ARMIBTH I %=0. 6 HUEKTDF A H=0. 5
J\FHIREHR % =0. 5
49 | 7 08 28 | HUEBATREES 35° 20.0° N 135° 45.0° E 8km M: 2.3
R 1 fEHIF T AN *=1. 1
50 | 7 10 15 |#EEEAHT 34° 247 N 134° 49.2° E 11km M: 2.0
B 1N 1 PARTHAANTERE *=0. 5
51| 7 17 34 |Z3RIR 34° 10.5° N 135° 45.3° E 63km M: 3.0
ORI 1 GHERTHA%=0.7
52 | 7 20 27 |4)IRVES5ih 36° 56.1° N 136° 24.0° E 13km M: 3.4
)16 1 EEITERE*=1. 1
53 | 8 07 39 | THERALVEH 35° 39.2° N 140° 10.8" E 69km M: 4.1
THELR 2 THEATEXEFENT %=1, 9 THEPRXFJpE=1. 8 THELR)IXIEEIT *=1. 6 THERXIPAEF*=1.6
G TR k=1, 6 THEFGBXEART %=1.6 mi)I[TAITH#*=1.5
1 )T RET k=1. 4 S BiFir a%k=1.3 AHiiEx=1.3 AL E T *=1.3
FRUTHRE 7T 7 R=1. 3 TIHEEXARER *=1.3 AT H&EA *=1.3 AFdEfE LR %=1.2
TFHEEIRKOVME=1. 2 DUHRETHRENE %=1 2 )\ TAHIFIHETH *=1. 2 GEEHEE*=1. 1
THELHEX /N k=1, 1 [LETEA k=1, 0 FHmm FAREF k=1. 0 [LEmiEA *=1. 0 \fEmi/\f*=1.0
TR k=1, 0 BATTHEME=1. 0 A TPEREAE *=0. 9 ARTETIAKH=0. 9 FHTH#EZE %=0. 8
THZEH H OH=0. 8 KA BT AN %=0. 7 — W —5=0. 7 [UEHEB=%=0. 7 Z LN/ NHL*=0. 6
FATRERT=0. 6
U 2 FUUHE X EEIL*=1.5
1 FRHEAR EEHER *=1. 4 FUGTHTEODO U mk=1. 4 BBk *=1. 3 BELE) X fdk=1. 2

FRES) I

2

HUTH A KA AR =1, 2 TR E A k=1. 2 BT ART %=1, 1 FETPEFX A %=1 1
FOTTA K AFR=1. 1 B REMER %S k=1, 1 HURdbXTE 7 5 x=1. 1 /NEriZNIR] %=1, 0
HORHAE X FIAERT %=1. 0 HAUSATXALA *=1. 0 FTREARXAAT *=1. 0 HAUHHARX A *=1. 0
HORHTER AT =0, 9 HUTE M X B %=0. 9 FHUAJI Kot =0, 9 BRI ) X %=0.9
HRGLF N XAE % =0. 9 SRR XIPE & & %=0. 9 HUALXARPIm %=0. 9

HROURR AR =Y ¥ %=0. 8 FE SRR AE *=0. 8 FILHRXTH *=0.8

SRRV X THAEAHENT % =0. 8 AU XL % =0. 8 HUATH B XA lT k=0, 8 HHUKHXANIH %=0. 8
R MX S 15 =0. 8 HURTH K HRA %=0. 7 HFUE N KMBART %=0. 7 P4 HETrET %=0. 7
BRI HET %=0. 6 [E53FiiFA=0. 6 FAUERRZEH=0. 6 FUE-BX it «=0. 6
BRI % =0. 6 BTHHARE %=0. 6 HUURHXEEE *=0. 5 FETRHEXELRL*=0.5
SRR YT sk =0. 5 [E5ySFiiRET k=0. 5

R R A RS k=1, 7

BREP X LFRT=1. 4 BRI IAEARHRT %=1, 3 BRI TR k=1, 3 SiEdkdrX B 5 AR %=1. 3
JUES VRS X B BT k=1, 3 BRI X7 T =1, 2 RARE X R IANT % =1. 1

R X LRI k=1, 1 AREEREX A BT k=1, 1 IR IMZIT %=1, 1 BEEREX) I HAE0T %=1. 0
RIS KRB % =0. 9 ARIEE IR B %=0. 9 ) IR 1 IR T 50T % =0. 9 JIIFFHRAER A SE%=0. 9

2 TS5 o I6=0. 9 REIEREFIRIDLA *=0. 8 HEEABRK A1 HIT % =0. 8 MR IO F=0. 8

KT FRESET =0. 8 —JfimisILNT sk=0. 7 I ERTXEF) [ %=0. 5 “ERHTARINT %=0. 5




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
PRI 1 BYIHTEEE =0, 8 YT TEH=0. 7 BFHEH %=0. 7 > [ XHi/NE*=0.6 BT EME%=0. 5
IR 44=0. 5 AR A k=0, 5 FRECHTTT IR %% =0. 5
BER 1 B desk=0. 8 =4 k=0. 8 XU V-E KEXKMT%=0.8 S\ /- EREXHE%=0.8
N O HZATRES %=0. 8 JI|OTHHEARSE*%=0. 7 SNz EIHFXEI=0. 7 FAITAE %=0. 6
NEAF=F%=0.6 J\HIHHHR%=0. 6 SV /2 FKE XK *=0.5 3 HESHHIEE%=0. 5
FHNIHTE L8P %=0. 5
ILBLR 1 &L T E=0. 5
] U 1 BLEmEF%=0.5
54 | 8 10 36 |1 VES5ith 37° 05.3° N 136° 24.3° E 9km M: 3.5
AR 1 HEMTHHE*=0.5
55 | 8 19 25 | T-E%I5E 47° 36.77 N 152° 52.8" E 302km M: 6.1
Bl et 1 BT HA%=0. 8 HEIAMTIE 2 4% =0.5
56 | 8 22 58 | ARSI 36° 55.7° N 136° 25.3° E 12km M: 4.2
)1 2 HENEE*=2.4
1 EERRE T k=1, 3 TR /KB4 %=1, 3 2NE< HFEFR sk=1. 2 FREE/KIT - *=1. 1
SIVETGHIFNT=1. 1 SRESMTRERSES T k=1. 0 HHEITATEUN=1. 0 2NE < HiEia *=1. 0
LR IREER M T %=0. 9 TR THEERT=0. 9 EEHTE SKEFHT=0. 8 LRTANFHHT=0. 8
FREBIT AR k=0, 7 HREBETHE k=0, 7 -CIRATHEREET%=0. 6 PIEEIT K5 %=0.5
& LR 1 /NRHEBHARAT=1. 1 SK Ak =1. 0 FILFATHRMT %=0. 6 AL/ N %=0. 6 $/KHT 0 %=0.5
SFEKTANT %=0. 5
gt 1 @l EERTAS %=0. 6
57| 9 02 58 | @) I|REEXHT 37° 11.1° N 136° 50.8" E 9km M: 2.8
)1 1 JOUKMTRET %=1. 4
58 | 9 13 46 | FElIE A 35° 21.9° N 138° 58.0° E 9km M: 2.4
() | 9 13 45 | EfdRAGES 35° 22.0° N 138° 57.4° E 3km M: 1.9
i 07 2 /NLlTR k=2, 1
59 | 9 18 33 | AEARUFREAHS 32° 39.3° N 130° 41.0° E 12km M: 3.0
REAIR 2 FAHHENT k=1. 9 KT EEAT k=1. 6
1 FEENT FEsk=1. 3 FHRITAHIKNT *=1. 3 AEARRKHLEENT *=1. 2 REATEXEH=0.8
REARIFEHMT LS % =0. 7 JKJINTSH1%k=0. 6 JK)IMTEF*=0.6 J\{XHTFTHT *=0.6 FakrivIVIHT*=0.6
JRTTETHIRT =0, 5 J\fXTi85HT % =0. 5
60 | 9 21 00 | BFERMH 40° 14.5° N 141° 58.2° E 20km M: 4.4
AR 3 J\FTINHLR=2. 8 B ERTIE A %=2. 7 FARMEHNT okt k=2 7 Tl % =2. 6
2 J\FHENT=2. 4 TLFNT =0, 4 TR % =2, 4 LFNTZAR ) k=2, 0 HAAT FALRT*=1.9
BOSHATH R %=1. 9 ERIHIRTHEHR k=1. 8 ILERI A Hisk=1.8 =FRT{ERFNKET %=1, 8
LFNTEE k=17 ZRATRAT k=1, 6 HRIHTENE*=1. 6 PRI RIFIE®=1. 6 St UEHTEEH %=1. 5
1 NFHESF=L 4 B SERT A k=1, 4 +FamivE-+ &0 k=1. 3 Fk sk %=1.2
FFOETTPE BT k=1, 2 ENET/NESL 1 AT k=10 1 O R SURN k=1, 1
PEFATEA% =0, 9 BALITES / IRIL % =0. 9 RELMTAR / Jifh >k =0. 7 EPRETH IR =0. 7
TeOTICHINT &5 %k =0. 7 HGEAT (8 k=0, 7 SEHAFSER %=0. 6 T2/ IINAT %=0. 5 HFAR/ERE=0. 5
N FiktEE=0. 5
HFRR 3 KM k=2, 9 AZEH) | IRFAT=2. 5
2 JFETRLRIN=2. 4 JEFHEENTRET=2. 4\t HEE k=2, 3 B HAS S % =2. 1 RERITIH I %=2. 0
SATFERFIT KR k=1, 9 AGEMTRAMNT %=1. 9 BRI k=1. 9 JUFFERAN *=1. 9 BEMHILFrT=1.8
SRS ST k=1, 7 AR %=1. 6 J\IREFriEFEkk=1. 5 B AMTHEATA=1.5
1 AT k=1, 4 SPMFERNRE k=1, 4 E AR k=1, 3 FERTHEA *=1. 3
BRI B k=1, 2 JUERErT =1, 2 SAFR A A k=1, 1 —F0EEdk=1.1
LG IT S TP BRET k=1, 1 SEAETTHIE=1. 0 J\IEFERAMR %=1. 0 ‘EiH#*%=1.0
DEEHILIEAT k=1. 0 =) [ HFs%=1. 0 BUNTHER %=1.0 —Frit&=0.9 —FriadlHr*=0.9
TR BANT %=0. 8 FLATTHAINT %=0. 8 Jb_LATfHENT %=0. 8 1HEFHT AT %=0. 8
— P TEET %=0. 8 =TT % =0. 8 I NT %=0. 8 {E&HSANT=0.8
FEFVEETIRPN) T3k =0. 7 FEMTAE5 %=0. 7 MEPMIFAS %=0. 7 28A P2 =0, 6
A HETH K %=0. 6 —BIMTEEMAT %=0. 6 JHEMT AT =0.6 Jt. EFEAT=0. 6 FEFAIFT HEFAR=0. 5
AviiE 1 BEETTYERT % =0. 7
IR 1 FER—i8%=0. 8 FEHMEFHN=0. 7 KNIATTHA % =0. 5
T IR 1 AvEKETAERERT=1. 0 ACEKETETH H %=1. 0 RAETRMT %=0. 8 =FHEMTLRT *=0.7
JINSHT/ NS AR %k =0. 7 KARTHT .M %=0. 6
61 | 9 21 42 |ALMHEHGTH 44° 01.9° N 147° 37.2° E 104km M: 4.5
At 1 BRENTIE 2 42 %=0. 9 FRESTIFEEREE *=0. 7 BIMEITHE=0. 6
62 [10 05 33 | TR Ih 35° 10.0° N 140° 3.4 E 53km M: 4.8
TFHER 2 WEJITH\fa=2. 3 AEILTHEZER=2. 2 WS4 =2. 1 WEJIITRE k=2. 1| WO ArilifiT R %=2. 1

ETTEETE % =2. 0 RrNTREG *=2. 0 AFILTt4*=1.9 KR EM KL E%=1.9 T HiiETE *=19
EMITHA 2T 70 R=1.9 B/ R RIS *=1. 8 KEERE LR x=1. 8 MEHRHAN*=1.8
FAERAI k=1 7 W AifikFk=1. 7 FLHFUEITFE %=1 7 BERIT F298%=1. 7




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
THESZEX I Z W %=1, 7 THEERXOUW=1. 6 JiEEETKiE*=1.6 —E=HT—~==1.6
HFEAER *=1.5 HEHFHER*=1.5
1 EETRE k=1, 4 AL *=1. 4 TIELEX/ A G *=1.3 EITEAS *=1. 3 {HIEHTZE *=1. 3
SEEEHT AR k=1, 3 FiFATTE-% k=1 3 [T ERT s RA=1. 3 [LEkiEa «=1. 3
RN EERT T % =1. 3 FAFHATHAITRT k=1, 2 AUEIEHTE ) %=1. 2 W&JI|TiRHtk=1. 2
REE TS L k=1 2 [URTEE = %=1. 1 JEHRIE2MN %=1 1 LS *=1.1
AT BT ACK=1. 1| ZENTEH=1. 1 TR ihR=1. 1 TEERXIEST *=1.1
ZILRT/ N k=1, 1 TSR RRE R % =1. 1 VUERETRERE *=1. 1 ¥JIITHA=1. 1 & asE=1. 1
PR EYE=1. 0 (LEHTEEE N k=1, 0 JATTHUEIR *=1. 0 AEHHAM=0.9
THERGEXEAERT %=0. 9 JHZeH A OH=0. 9 FEKaT HENT ik %=0. 9 i FAEF %=0.9
THEHX IS DA % =0. 8 i) I|FFASTHEK=0. 7 BT/ NIEHIT=0. 6 FHLATHIF-H=0. 6
)11 TBT=0. 5
) 1] I 2 BREMZR) XA RS sk=1. 7 BT X LTHT=1. 6 —JRhisi LT %=1. 6 FinFHThh=1.5
1 FEICRZR) | XIAA A HNT % =1. 4 BRI k=1, 4 RERHX L THT *=1. 3
RREHAEIX B 3 AHT %=1, 3 BEESR/INVE 748 %=1, 1 IR/ IZET %=1, 1 JEAHTHET %=1. 1
FEIGRE X+ H TEGIT % =1. 0 JIWA S ATXER) 1 %=1. 0 JIFRAEX R %=1.0
R R IX A T %=1, 0 BZEEREOE=0.9 FEIRTH]H BT %=0. 9 BHEAIRX A %=0.9
RS TIEFX s s =0. 8 JIIFFE R E AIE k=0, 8 SR HTVERINT =0. 8 2 » iz # IK=0. 8
PRATIERNT % =0. 7 RYEEHSANT %=0. 6 JIIFRFX/IMZHEIT=0. 6 REHHE=0.5
J RS2 X A TFAMT =0, 5
fidnaly 2 HPtEITAERA*=1.6
1 FEMPHES T U F=1.4 (FEOETEM *=1. 2 BWEtiEit=0.9 T/ WEE *=0.7
TAIEERT A =0, 7 & s Tl =0, 7 7BETTPERIFY *=0. 6 VG{FEMTFAZE %=0.5 BFFHTEH:%=0.5
PRI 1 WA =0, 7 SETTE=0. 7 BORATEH=0. 5 ARHiHR=0. 5
R 1 EITARR k=1, 2 SV EREXPRE k=1, 2 FAEHAFHH*=1.2 H)IHE LH8*=1.0
IR AFRR %=1, 0 AEHFHE %=0. 9 EINH R %=0.8 SV o FKERRKIFNT£=0.8
FHEHTHEE =0, 7 &UV2FE REXKPA%=0. 7 S EfXBIFT*=0. 7 B - 4 %=0.7
NI T2 %=0. 7 AT %=0. 6 AT FRR=0.6 &L iisE %=0.6
SV FE PR TS %=0.6 =4Fihdesk=0.6 Pl ARI%=0.6 X\ /=FLX R %=0.5
IETTE *=0. 5
UKD 1 HURTARERKFIT=1. 1 FATIIE-DD Uy [k=0. 9 [ESSETHTIRNT *=0. 9 HHE R ENTIREE %=0. 8
HRURH XA H %=0. 8 HATKHIXZEE) | %=0. 8 HATHHA XA *=0. 8 HAEUESZIXFHIART %=0. 8
HORLE ) XAYE % =0. 8 BURTAL) X5 5 =0. 7 BUTHRXIE & & %=0. 6 =FF#35=0. 6
ZEREER=0. 6 BT HEXEHES0. 6 BARUMHITHE] H M %=0. 6 MTHHHEAE*=0.6
PHERETZAME0. 5 BURFEATHL=0. 5 FUREEA X FH) T %=0. 5 HUHEFK T %=0. 5
HURALX P 4 Ji % =0. 5 SRUHRG AT k=0. 5 HURMEE KHAIR %=0. 5 BURHSXHEA=0. 5
BOHEIX 14 %=0. 5 HUTHTE X LA %=0. 5 ESFHiFA=0.5 FUERRZEp=0. 5
LA 1 &R % =0. 8 &+ AIHINT R %=0. 6
FEFIR 1 EBFRBdiE / 10 %=0.5
63 |10 13 11 | ZRBRh 36° 36.77 N 140° 54.2° E 49km M: 3.2
PRI 1 BSTHBI NG %=0. 7 EkiiZe B 1| 5=0. 5 Bk o % =0. 5
64 |11 02 50 | FrafkiLbRALES 34° 07.4° N 135° 11.5° E 6km M: 2.5
FORk LI 1 WA k=1, 2 FHTPIEIT *=1.2
65 [12 10 12 | &SR 37° 23.9° N 141° 42.1° E 44km M: 4.0
e 1 HAZENTIEH *k=0. 9 KAEMTRJIF =0. 9 JRITHTEEHAR=0. 7 WO X T =FilT=0. 6 HASTIAEKAT *=0. 6
TR B RIPT R AE AR % =0. 5\ Vo X TSI i =0, 5
66 [12 10 39 | EEFRmES 35° 52.2° N 137° 46.6° E 9km M: 2.0
FRpI 1 AENTHH %=0.5
67 |12 14 23 | f)I[BRPE 7 36° 55.1° N 136° 24.5° E 11km M: 3.3
A 1 EBENTERE*=1.1
68 |12 18 17 |f&EIRih 37° 24.0° N 141° 42.3° E 45km M: 4.3
e de i 2 KAEMTRJIF k=17
1 WhETT ZFINT=1. 4 HZERTILE %=1 4 fEFTFHR %=1, 4 RITITEHAE=1. 3 A mEiN=1. 1
FAT TR k=1, 0 JIPIAS EJ PN RPER=1. 0 FTHTETE k=1. 0 WO EHIENL Y %=1.0
1E RPN AGE R HUE k=1 0 WX TTPEAEAR %=0. 9 WHEMTRER %=0. 9 FJIF§/]vR%=0. 9
VWO X FTSRIT %=0. 9 FATTH AT 5=0. 8 )| [HTR/ALR % =0. 8 FHAT FHAA %=0. 8
ZNEPHT/INEFETHT sk =0. 8 ERAMT A s =0. 8 SRUGHFTIRIAT %=0. 7 FATTfRG HT=0. 7 JI/{RHTILE [ % =0. 7
FATTTH BT % =0. 7 fR B ONETTE LT %=0. 7 W& /A =0, 7 T4 %=0. 6
TANATIIHIE =0, 6 FrHIMTASHY VR k=0, 5 7T %=0. 5 FAFHES FERT X E AT %=0. 5
JUPAS EJHPN/INMLE % =0. 5
PRI 2 KM *=1. 6
1 BSEAEIINGRE k=1, 1 BArhi-+ERTA *=1. 0 SR HEk=1. 0 FREEREHE A %=1.0
ACFTINIEHT %=0. 9 FZHRHT%=0. 8 WAKTIZZR) I %=0. 8 LZIkTTHBIT =0. 8 FUHEHF HUfE % =0. 8
A T EAET % =0. 7 GRS *=0. 7 WK E AN %=0. 6 HEAE 1117 *=0. 6
TR TTRRIEHT % =0. 6 £ |HTEEE =0, 6 BRI %=0.5
IR 1 LoCHTEAEIR k=0, 7 £VATTR%=0. 6 KABHTER=0. 6 f&midt FHTk=0. 5

WAL

FEE T RET=1. 0 35 THT481=0.6




HE | Sy R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
69 [13 00 26 |#&EIRH 37° 24.0° N 141° 42.2 E 45km M: 3.9
IR 1 AETHRAERT %=0. 5
(A 1 HASTAREEIT % =0. 7 JRITATSEHHE=0. 6 FEERTALH *=0. 5
70 |13 02 39 | EigiEih 37° 58.5° N 141° 45.8" E 57km M: 3.9
IR 1 AETHERT %=0. 9 BKATEERT %=0. 6
71 |13 11 35 | T 42° 46.0° N 143° 33.5° E 89km M: 3.9
AeifiE 1 HRETIER %=0. 8 EHEMTSEAANT k=0, 7 FIEMTHEEE % =0. 6 HfMT 2 555k=0. 6 [HMBHTHAT %=0. 5
JERJRTIEAGE=0. 5
72 (13 15 16 | AFEM 39° 04.6° N 142° 13.9° E 59km M: 3.7
AP 1 KABPETTHHATENT=0. 8 [LIFHETRIN %=0. 6 AHFENT LT %=0. 6 —BIHT==MR0T*=0.5 &4 i -UiT=0. 5
IR 1 SUVETHREZNT %=0. 6 SAVETHRE=0. 5
73 |13 18 17 | EdRih 38° 46.8° N 142° 12.5° E 71km M: 4.1
HFR 2 [T TEERT sk =1. 8 —[iHaRAT %=1. 7 b _L-riFAEMT %=1. 6 BN FVTH]%=1. 6
RASIETTRRIENT=1. 6 —BAFTHLAT =1. 5 JCBENT AT *%=1.5
1 RASERE)IIT=1. 4 b EpsmT=1. 4 EEFiTE T «=1. 4 —BIrfsiRNT *=1. 4 &I PER k=1. 3
SATTHENT %=1, 2 (EENTHEN k=1, 2 PRI %=1. 2 —RIMTRHNT=1. 2 —BImMfEIRAT %=1. 1
BNTIARIR % =1. 1 FEETIGAMT=1. 1 FERE TR BT k=1, 1 (&R %=1, 0 F&Rmi#)1*=1.0
ST RBIT=0. 9 JEETA AT %=0. 9 TEERMHH AT %=0. 9 BYNF/KRIERTT %=0.9
J\IESFEHTHEE % =0. 9 BUNTA [ %=0. 9 FEETTRIEFRA ST *=0. 8 B THI/KIKEENT=0. 8
ILIFHRTROR % =0. 8 & (T %=0. 8 FINNTRIFNE % =0. 7 BT *=0. 7 B X5 %=0.7
PEFTVERHTIR POk =0. 6 BERATILERT=0. 5 ERRATGEAIT %=0. 5 —BAr7/TILET k=0. 5
EETH I %=0. 5 BLNHRTER %=0. 5
IR 2 KA HHE =1, 7 THARTHM#=1. 5
1 KIATIIRA=1. 4 AETHERT %=1, 2 KAETIRFSNAT k=1. 1 BeKmiFHET=1. 0 BKHEHT*=1. 0
KIGFTTH R % =1. 0 SRR % =0. 9 FERITTAAMI*=0. 9 KR S0 %=0. 9 FEHTZEE=0. 8
RIEFHIHAIL % =0. 8 F&HTRMT=0. 8 BEFHTA %=0. 8 VAR %=0. 7 fr&fidt BT *%=0. 7
K1 = B ET=0. 6 AT 7) HKIR=0. 6 SEIR AT % =0. 6 KIFEER 1 %=0. 6 ST —i8%=0. 6
BOKTATHFNAT % =0. 6 SEIRHTENEAK %=0. 6 FEFHEUN *=0. 6 FKIATABMT *=0. 5 2T *=0. 5
FAJESIT Ei35=0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=0. 5
74 (14 00 26 | ZRIEALES 36° 36.1° N 140° 32.7 E 75km M: 3.6
TR 2 KETRPEIT %=1.9 HZrHBY)II/INFRS % =1. 7 RFETHA k=1. 7 ZMmiaE*=1.5
WHERE I *=1.5
1 KFHTHRTk=1.4 BT *=1.3 FEEAMHRTRIT=1. 3 e *=1. 3
WK E AT %=1 3 HHHEA=1 2 AP HEEEET %=1, 1 /NERR/MI*=1. 1 /ERTTHRA*=1.1
AKEHART=1. 1 FPETHMH*=1. 1 IREATAE *=1. 0 FEHTHETHEIT k=1. 0 Mt x=1.0
SIS k=1, 0 A= 0 HZAiERTARR % =1. 0 Hx3 A D SRR %=1. 0
ATHTHRRA k=1. 0§ b %=1. 0 OV= b it %=0. 9 Fyrhii T A H %=0. 8
=BT A1 %=0. 8 A5RTHT FAB=0. 8 HFAH BT k=0. 8 A% HiEiE k=0. 8
R ITHERE % =0. 8 IRk =0. 8 HHMTHEE *=0. 6 $RHTIER *=0.6 AT E *=0.6
FRTT S %=0. 6 FIHENETTE k=0 6 ZEHFZAE %=0. 6 BYIIFHRPIA %=0.5
DT FHN D B EAH *=0. 5 ZKIRFEMSTI#AZ=0. 5 KYEMTHEILHT %=0. 5
(TS 1 VEJIETE k=1 0 HIERTHIA T EEP=0. 8 SESMTFls %=0. 6 g %=0.5
BiA 1 HEAHRE /N1 k=1 0 HYErT AR RS RIF %=0. 8 TR A HMT =0, 8 AN A *=0. 8
MEAHRE) BT EEEE % =0. 7 AR LThwE=0. 6 FFEMTHLRH:%=0. 5 B LT *=0.5
AR E T REFIT=0. 5
TFHER 1 pkH A4 HE=0. 6
75 (14 03 16 |R=EHFAGET 43° 46.6° N 144° 50.9° E Okm M: 3.0
JeisE 1 AHERTART=0. 5
76 |14 03 58 | Arank 31° 35.1° N 131° 36.1° E 33km M: 3.5
(E{5 1 HEdiihE=1 1 B AT ERT k=1. 1 H e k=0. 5
77 |14 05 53 | JHATH 41° 51.5° N 142° 58.8" E 45km M: 3.9
At 1 JHRPHTEAR=1. 2 JHHTE k=1, 0 2 0 HETZ Y Hlfisk=0. 7 HEEINTZEHT %=0. 6
78 |14 11 59 | REFUIRALER 36° 42.0° N 138° 24.1" E 11km M: 2.1
RHFIR 1 (L7 NETYEBAE sk =1. 0 EEE Lk %=0.7
79 |14 20 27 | SRR 39° 35.6° N 142° 08.4° E 30km M: 3.0
HFR 1 IHEITICIR %=0. 6
80 |15 00 19 | FEEKREFIF 27° 20.0° N 129° 36.9° E 38km M: 4.2

VIR

1

WETNITRE S k=1, 0 RIRAT L85 %=0. 9 FHLRTHHL *=0. 5




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
81 |15 03 21 |‘=HiEih 38° 53.4° N 141° 58.3° E 49km M: 3.6
AP 1 KHARPETAE0T=0. 9 —BImTTIBEET *%=0. 7 —BIrEERET %=0. 5 KAPEHTAAIENT=0. 5
IR 1 SALETRAEDSHE =0, 9 IR . % =0. 5
82 [15 05 15 | Bt 38 53.5° N 141° 58.3° E 48km M: 2.9
AR 1 KARUET#E) 1 IRT=0. 6
83 |15 06 56 | ZRIIREALHS 36° 45.1° N 140° 34.6° E 9km M: 2.7
PRI 1 A AT %=0. 5
84 |15 10 26 | ~b I B 29° 21.9° N 129° 28.8° E 15km M: 2.0
BRI 1 BB HEAEAE*=0.7
85 [15 10 58 | THERH S 35° 25.2° N 140° 29.4° E 56km M: 3.4
TFHER 2 KfEAETRHE*=1.5
1 W AHEA *=1. 4 BTG 7 72 k=13 TeT A EA*=1. 1 L HBEITFE*=1.0
—ERT—E=1. 0 ZILRT/ k=0, 9 IR THEA % =0. 9 FHEH X Hipk=0. 9 PHlTiEA4=0.9
MRERMT 298 %=0. 9 BEHTIHIE %=0.8 EmNTRERN *=0.8 TIHERXISWDAEF %=0. 7
[LERTTEA = % =0. 7 FARITRES %=0. 6 HATTHHME=0. 6 FARAGL£=0.5 THELHEX/MNEH *=0.5
IR AN AT E £ R.5=0.5
86 |15 13 46 | PUEH 33 17.3° N 134° 57.2° E 29km M: 3.7
e L U 1 A RT+4%=0. 6
Ty IR 1 TR =0, 8
R 1 SEPEMTAE R %=0. 8
87 |15 22 45 | FukiLRALHS 33° 54.8° N 135° 12.8" E 8km M: 2.4
PRI/ qIN]S 1 MHLSTIE=0. 7 fEEHTE) | %=0. 7
88 |15 23 23 |fRkEM 37° 18.3° N 141° 36.2° E 42km M: 3.4
I 1 KABMTARI I k=1. 3
89 (16 04 37 | f@uLEALE 34° 01.4 N 135° 17.0° E 6km M: 4.2
AR LR 3 BEMTEARR=3. 1 Hm) BTJIJER %=2. 9 LAy k=2.7 H)IH]+4E%=2. 6
FOsKILS T A =2, 5 A7 )T s =2, 5
2 FEkL A ERTE S =2, 3 A7) IMTHR R k=2, 3 i EMTEL k=2, 2 fHhHIE=2. 2 HHEATEE=2. 1
A BT k=2, 1 A HTIEHT %=2. 1 FlSBHT Fex %=1.9 Z/p~WT+H=1.9
FRO A A =1, 9 Erd i Ptk =1. 8 Faki LSSt R *=1. 7 A H) &K *=1. 6
sk LT By T=1. 5 FAEERFPE %=1. 5
1 AT IORATITE=1. 4 FEkILT & T *=1. 3 FrEmedr) IITH & %=1.3
FCONHT B WA k=1, 2 FHA T A REET IR [ sk=1. 2 ACEEFUTFREFTHIG k=1, 1 A7 W& %k=1.1
FEART S %=1. 0 F2D)I[HTMI=1. 0 WgErrirEZRK *=1. 0 Fcod)IITHHkILmTIE %=1, 0
DOBLEETT VU %=0.9 FEENER%=0.8 FEANTAAK=0.8 HE/INTEH=0. 8 BrEmii==0.7
FEARTEEF DRTA A %=0. 7 FVERT H{E %=0. 7 @ElTAL%=0. 7 foo) ik AT & —%=0.7
FLAf) 1 %=0. 7 FELATEIL % =0. 7 FHTTEEF %=0. 6 Foak(LFEIFENTEIRE %=0. 6
=& 1 REEFHRCRIITHORR k=1. 3 =EAEITAIRE *=1. 2 FCEHTHP %=0. 9 =FIHIMTH%=0. 8
—HAEIT =0, 8 RTINS *=0. 8 FAETIFANT=0. 7 KAMTILE %=0. 6 FAETTHJT %=0.6
ZEACRT IR By 5k =0. 5 ETIEAZHT\H % =0. 5 —FAHIENTRA FHFT % =0. 5
NS 1 KPRUFRTERH k=1, 2 SRS B % =1. 2 PRETTRIGHT %=0. 8 T-HARHAT Ky %=0. 7
R AR Bk =0. 7 AEHWNTEFH % =0. 5 & WA =LA %=0. 5
i o 1 REETTES%=0. 6 A IHATANE)I]=0. 6 PNATIHHA=0. 6 KEETHTARZ %=0. 6 7= DO HHHIENT =0, 5
PHIE B=0. 5 WA HTFIR=0. 5
REE 1 FEIIAINEGR=1. 4 RIFRE *=1. 1 FALLAFEA %=1, 0 mEBOTERSE%=0.9 B A&EFE*=0.9
TRBERTEESS % =0. 9 ASHFHHME=0. 9 HIFEART# % =0. 8 FFEHARFFEIAM %=0. 8 KJIIKHJII=0. 8
SEE AT AR =0, 7 Z= B FAYIE =0, 7 TRl O k=0. 7 FEFHT BT =0 7 fHFTHIA%HT *=0. 7
ABIIAHATA % =0. 6 KFnE A %k=0. 6 FlGRHT RSB43k =0, 5 =B LR %=0.5
FIRTTRIAS %=0. 5 BRI =0, 5 EFFMTEIF%=0.5 RIFTFHE*%=0.5
T 1 D2 EMTEDEk=1.3 EHTARRF-*=1. 0 UGk %=1.0 AVERTFIE%=0.9 FEFrIL AT %=0.8
SHTPE DHE K =0. 6
ESI)L-! 1 FHDSOHTER=L 0 TERTMIE=1. 0 S XTiERREAR *=0.8 /T EHTHLH *%=0. 8
R 1 SPERTAE R %=0. 6
90 |16 11 34 |Ff+ B 30° 03.5° N 130° 28.6’ E 52km M: 4.1
IR 2 BASITRZ M *=1.8
1 JEVR R O SRR % =1. 4 mfE ATz bsk=1. 4 RS R BiEsZE=1.2
BIUBITE 2 k=1, 2 BASAEN=1. 1 BRI %=0. 9 BT/ NEH=0. 8
FEVE B A Ra & S % =0. 6
91 [16 13 51 | TR h 35° 41.4° N 140° 45.2° E 47km M: 3.4
TFHER 1 HEHHEE*=0.7
92 [16 16 21 VAR 36° 02.4° N 137° 31.7 E 6km M: 2.1

el LRI k=1, 1
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R

—
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37° 08.1° N 136° 39.0° E 9km M: 3.2
AN EFRE % =2. 2

35° 23.7° N 139° 09.6° E 12km M: 2.8
HPHRT R TE % =1. 6
ZEHFTAR k=1 1 35 IR 48 k=1, 1 SRR % =0. 9 A1 KHNIT 41 % =0. 8
Tos T KA FRA2%E % =0. 8 B AN TBEIA % =0. 8 JEAHTET =0, 7 KHEAT H 5T %=0. 6

31° 06.5° N 130° 21.6° E 164km M: 5.2
P SO F TR T *=2.6
KIGHT (R % =2. 4 FERRTTHTSRNT=2. 2 SRTHT ST =2, 1 BT RHEITHZ N *%=2. 0
BERTALIC*=1. 9 FEVIETHEART %=1, 9 FEERTH AT %=1, 8 SM/IHTHE=1.8
WV & EROREFTRVEHT sk=1. 8 FERRTHE FATEE % =1. 8 AFTHTHTE *=1.8 S >Ehtm)I[Hx=1.7
FFEHITAE D k=1 7 AR ST SN EAAE=1. 6 RIS %=1.6
R BT TR AT k=1, 4 FEVEETH A0 *=1.4 X O>FHTrhT-k=1.4 FERATHAET FE5|%=1.4
MKk =1. 4 JEVLETHBARC=1. 3 W H & BARBFHRET % =1. 3 FEIUNTANEERTRR %=1. 3
SRITRTIR TG % =1. 3 FEFE AT Lsk=1. 3 BUERBET)IPG k=1 2 FERREATI=SFREH k=1. 2
ARG WINTE A k=1, 2 H ETHFHERITAR %=1, 1 FERREETR 5 %=1, 1 ERHAREIT 2 7 %k=1.1
B SOFEHRAIT k=1 | P2FRAES=1. 1 HIEHEZHR=1. 1 —BH7TE*=1.1
FEFEFHTPE.Z %=1. 1 EABNT/INGIH=1. 0 if BT %=0. 9 FEETIES U %=0. 9
FES TR LBTHCS B % =0. 9 BFJLMIH) I5BT L %=0. 9 RhidFim FET=0. 8 RA M FN=0. 8
BABHTRZ 8 %=0. 8 RS E .2 *=0.8 4.2 FAiAiT*=0.7 f5fail)HEi4HT=0. 7
IR ZePk=0. 6 VST FET=0. 5
ATk =2. 4 H iR k=1. 9 HEgrimE=1. 9 Fhkrisim AR k=1. 9
‘BRI ARTN L k=1. 8 H TP k=1. 7 @&fiT e k=1. 7 ESRITTARH k=1, 7 ‘BIRFTIAGE *=1. 7
FRSRTAEIT % =1. 6 ki ER=1. 6 AR mEHE*=1.5
FEERTT D %=1, 4 /RTTEFBTBAE % =1. 4 EWRTSSARIT ARk =1. 3 ZERITHAL AT N4 B k=1. 3
Fkr L2 ARTTEA % =1. 2 JERATHAL TR AT *=1. 2 HIRTiZER=1. 2 H AT 5 =1 2
JUFERT) R % =1. 1 /MRTEDF=1. 1 =BT A *=1. 1 EERTAE %=1. 1 S$RT F/T%=0.9
ZODHHVAER=0. 8 FA)IMTSEHEH % =0. 8 ETIREIEMT LSS % =0. 8 HRMIFIZSEE=0. 7
F L BT k=0, 7 HMEEERHAAIEBIAR %=0. 7 & THEIT = HH=0. 7 HreEhT L& H=0.7
FERATH ARAH NEE=0. 6 FENTRI{RIERE o 7 —%=0.6
FERTIHIR=0. 8 BLF T ANT=0. 5
FRETIEEENT *=1. 0 EmMITAE%=0. 9 FRISTAFE%=0. 8 EFFNTHGI *=0. 7 FmHT A4 %=0. 7
PENTA % =0. 6
TEBTHRMT %=1 1 B@RTIEE %=0. 9 @i/ W%=0.7 75&HiF5=0.7
HEFTH TR %=0. 6
R L#T=0. 9
PEABTTII=1. 4

36° 14.2 N 140° 06.3° E 54km M: 4.2
Y E TN k=3, 6 TFAEMTEAEH %=3.6
R E T RET=3. 2 AEAHTEET=3. 0 BRI KIERT % =2. 9 iR EAHIT i %=2. 8 FEFifiEE %=2. 8
B AR % =2. 7 SRR %=2. 7 4TI 1=2. 6 EARIRET A AR %=2. 6 ELEHA R %=2.6
BT RES *=2.5
FEE TR % =2. 4 AT AT AR %=2. 3 EATFIT %=2. 3 JEMTALRIH%=2. 3
BEETA ENT % =2, 2 FHELETIHRMEANT %=2. 2 Wi ATTHERINTIEER] % =2. 2 {EBFrEmiT % =2. 1
PERFTHFVERT % =2. 1 FEHT A I TESR AR k=2, | HiART TR %=2. 1 B ak=2. 1
PEARMT ARk =2, 1 AFAHRE) | RTREEE % =2. 1 MRS < SHTEE)%=2. 0 HHATTAHT%=2.0
HWEATRE BT/N 1 k=1. 9 FEFhiH T %=1.9 TFEHAKAIL*=1. 9 FEFHET%=1.9
VERF B R B k=1. 9 AYCHTERATm@A*=1. 9 K [ x=1.9 /NUihJm x=1.9
FHE TR k=1, 9 IESILTHRE *=1. 8 ik < RS *=1.8 JEHH H3EE *=1.8
FYCH R k=1. 7 FYEEEk=1. 7 THERTHE %=1 7 BYehi@RITT P k=1.7 HCHi#EsSET *=1.6
AR AR Fak=1. 6 HYEHf)I=l.6 _E=JIBTL S & & %=1.6 SARTHLEMKESE *=1.5
Wi ARTHVERTZ T % =1. 5 IR ILIHA%FT *=1. 5
ERITEAE k=1, 3 IR T 7= Z0Tsk=1. 3 AYeiighoc=1.2 KEETAN *x=1.2
BRZERT R F-s%=1. 2 JEHEIR AR k=1, 1 R EPIHET=1. 1 FRARriART k=1. 1
BT AT =0, 9 ARZEHUR ismE %=0. 8 BRAMIR TR %=0. 7 HYehidE=0. 7
BUN TS k=2, 8 ZI A3 k=2, 8 HUFETPIH:%=2. 7 WA E TR %=2. 6
HPETH AR k=2. 5 BRI %=2. 5
AFTHNIFIT k=2, 4 EmiAaH =2, 4 SRMHgek=2. 4 FbmifA=2. 4 Bl *=2.3
AR =2, 3 RYITHERE %=2. 3 KNI *=2. 3 HF o *=2. 2 FEATAMT %=2. 1
BEMTABRT k=2, 0 SRHEMT AL % =2. 0 YA % =2. 0 S EMTRRR (L1 sk =2. 0 S FEMT L % =2. 0
ASCiB IR k=2, 0 SRERAL %=1. 9 HHiiE4=1.9 HHRE AT %=1.9
WRERE I *=1.9 AMTHHE=1. 8 HWhEXKEimd*=1.8 ALy &*=1.8
AR TR %=1, 8 \THMTELS *=1. 7 AT k=1, 7 HHTHA T k=17 /IERAHRA *=1.7
Al \ g k=1. 6 FHEAHFRHPRT*=1.6 KW FRE k=1.6 > IXHBFTEFE*=1.6
TEENT/MEH %=1.6 23T %A 9 Hifi bt k=1.6 FHKHTITEIT=1.5 S><IXfRKFEHE*=1.5
ANEERVNI*=1. 5 FHERHETEMM] *=1. 5 KFHEHT=1.5 “FATHRM *=1.5 STRTEH=1.5
KA TIAT %=1. 5 AT *=1.5
ASEfi+ERT A %=1, 4 LJHHREER *=1. 4 Afdhiaids=1. 4 PEhFH*=14 > X/ E*=1.4
DITFRDN D HITARFNE k=1, 4 ZIRAT/ NG =1. 3 FREATLRIRH %=1. 3 D IXH LW ififRH *=1. 2
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1

e Nk =1 2 T k=1 2 ZIE RSN =1, 2 A ifiZERT k=1. 2

H ST k=1 2 HFHEAR TN %=1, 2 JREIHTIGH %=1. 1 HFHAHAHTHET %=1, 1
ERRTZ BN k=1, 1 A2k =1. 1 Oz b gt «=1. 1 Firimiiex=1.1
=B iBea ) k=1, 1 fThhEE*=1. 1 IREhiEm *=1.1 /EEf EER%=1.0
ATSRATFEFHET k=1, 0 AT AVREIRGAHT *=1. 0 FIEhR& %=1. 0 HHREHhEI=1.0
TRIRHENETEAIE=1. 0 ARk HABmT % =0. 9 SR TR b k=0.9 SEHHER %=0.9

D NEI B WHTNIEE%=0. 9 TR %=0. 9 ZIRFEENSTE 1 %=0. 8 1T/ %=0.8
BRI T % =0. 8 JCPEMTHEIENT % =0. 8 Rk fiAM] %=0. 7 FArfirhoex=0. 7 $RHTi#RH=0. 7

Bl AT rRaR k=0, 6 FRELHTISET % =0. 6 FRELTATEH %=0. 5 KR FiE *=0.5

TR LTHFAZERT % =2. 5

REATHILR % =2. 1 PVEMHH =2, 1 ¥JIITHEH *=2. 1 JaULETAZIL%=1. 9 FF B &Frik8E k=1.9
FHEH AR *=1.9 Xz EEMXAA k=1. 9 A& Fq-R=1. 8 nZdnit) I8 %k=1.7
HOARILTRTT 2 )1 3%=1. 7 SWzE KB %=1 7 BRI %=1. 6 JIZEHT AR *=1.5
IETTE e *=1.5

RN k=1, 4 F=FHE*=1.4 RBATIRE *%=1.3 1THMAR *=1. 3 MHLH)I[HE k=1.3
REHHREX=1.3 FREHAN %=1.3 JEAHAN %=1.3 SU\W=FIbXER *=1.3 NIZET ={&%=1.2
VEASTHTIT sk=1. 2 BF RSEHITAE % =1.2 & X 2NOUTHkA k=1. 2 F B HAFHH *=1. 2

SV E RBKRIA k=1. 2 W= ERMXED=1. 2 FHHTE ETFalsk=1. 2 MM T RE*=1.1

SV ETERFER *=1. 1 [T TEE %=1 1 FEHAR %=1.0 JIIEIT T/ Akk=1. 0
HERTRT=1. 0 PEEH P k=1, 0 & RAT PRI *=1. 0 AL ERT=0. 9 MBIk B+ R %=0.9
S EFEXRBIT % =0. 9 FACTULFMT %=0. 9 ABTTEM *=0.9 AEHEHE*=0.9 /NIHTKE %=0.9
ATHITHRARE % =0. 9 MZEHETE %=0. 9 MR THIHr 43 %=0. 8 FHFZHIAMT %=0. 8 EATHT 72N *=0. 8
BT KR %=0. 8 GRATIAER *=0. 8 AEATHENT %=0. 8 MILNTKE)==0. 8 AEATHZEH *=0.8

SV ERE X RIANT %=0. 7 ZU o EHRX THA =0, 7 BT ENT=0. 7 KT AE | %=0.7
I\ g k=0, 7 )T J AP =0, 7 GHZSHTHRL k=0, 7 ESUPHTERT k=0, 6 5 F00) | BTHETT % =0. 6
By R =ML % =0. 6 BRANTEEA: %=0. 6 AARHTRAK %=0.6 & ZA3OMTE)I1%=0.6 -9 *=0.6
SV ERRTES % =0. 6 A TR %=0.6 Sz EREXHE%=0.5 &+ R %=0.5
RIS =0. 5 YA *=0. 5 FRLTIAR)I%=0. 5 HBAFEIE *=0. 5 F&LATHYR%=0.5
ERTZ =2, 4 HARTHIE T ES=1. 9 JARUTHRE *=1.9 ERHEHr A *=1.9 FJIK @ *=1.8
ERITHTRAE % =1. 6 #JIITE)Ik=1.5 MBI BlFx=1.5 Aifid*=1.5

REMT it k=1, 4 )| INTRASE %=1, 4 FFTIERRENT % =1. 3 HAMTRER *=1.3
RFATGAS T k=1. 3 EATTEIN=1. 3 SJ AR sk=1. 3 21Tl % =1. 3
SRR SRIRT k=1, 2 RRERT NIk =1. 2 PEABRIAER *=1.2 WO XT/IMAE=L 1 WhX T =FlT=1. 1
UWNOX TSI k=1, 1 JIPIFT ) PR k=1, 1 /)NEFHTRIf sk=1. 1 Ry TRTSSHEE=1. 1
BRATTESTEA k=1. 0 ZH&YITH\BELL k=1 0 /|NEFHT/NEFETHT sk=1. 0 FHASTASS HT=1. 0

TR RE) =1, 0 A REMTRN) | BHTER k=1, 0 MHEMTIL =0, 9 AXE HiAE *=0. 9

FAT R HERT 5k =0. 9 ZE 1T/ \DERT % =0. 8 HMTH %=0. 8 FASEENTAN k=0, 8 FHENT F15 % =0. 7

T B BT P AL R - k=0, 7 AT %=0. 7 “AAATTERE %=0. 7 ARILTHBIAL *%=0. 7
THRETHE A % =0. 6 FASEMTHIE=0. 6 ARILHTHIH=0. 6 KA THaA%=0.6 JIMEIT T H *=0. 6
FREAHTIR %=0. 6 FHRIEATHER % =0. 5

EEMTHER =2, 2 HilAETToAEl] =2, 1 HlATfiBrEnT k=2, 1 AEARr L =A% =2. 1
KIEHTH O %=2. 1 #JI[THIRBHT %=2. 0 AAMTHRE=1. 9 F EbFTSiH %=1. 8 KHTPEANT *=1.8
KHETFIJFET k=1. 8 BESHARIMTETE %=1. 7 Hil L BRARIT k=1. 7 KHFEHT k=1. 7

R E D TR A2 BT k=1, 6 F(CHNTHRE k=1 5 JIEMRHTEALNT k=1, 5 (R HmT %=1. 5
BAETHUIET % =1. 4 BETHE LRI *=1.4 HL 0 iR k=1. 4 FHTERNE=1. 3
HRGTIEFNT=1. 3 AETIIRENT % =1. 3 G4 RIT %=1, 3 FIITRE*=1.3 ALV T *=1.3
BT AR %=1, 2 ElfTEanT x=1. 2 FAETHIT=1. 2 BikGTREANT =1, 1 AT *=1. 1
PRHARHTH =1 1 {ITHERAT k=1 0 FHEFERITk=1. 0 B2 AR HEEHR %=1. 0

K TETHAFRT k=0. 9 FiETH TR %=0.9 BHTREREZRE0.9 REFTALE %=0.8
MRS % =0. 8 ACFITTHI) I [HT 5=0. 8 HRHTAEF] % =0. 8 i ATHNT %=0. 8

BT AT ) k=0, 7 SRt 2 PIET k=0, 7 Bi-& H ii=0. 6 HEIEMT L *=0. 6

FMT FEFH =0, 6 H4SHT/Mi% % =0. 6 HIAETIEWIENT %=0. 6 FEEIRFIFRH:*=0. 5 #JITHAJH%=0. 5
PP HREZS =1 7 BPHTHEERIE %=1.6

i) | THRET s =1. 4 S Wi 4 %=1. 4 MiiERT=1. 2 TIEELRIXIEEET%=1. 0

R ERRZeE=1. 0 [T k=1, 0 PRIRETHRIR AT S %=0. 9 & [LIWT/ Nl k=0, 9 FH ARG A %=0. 9
FIFAT%=0. 9 THERRIXEAERT %=0.9 )\ T AFIHHTH %=0. 9 il T4 HE=0.8
BB k=0. 8 FITHHI*=0. 8 FIFTARM *=0.8 FIFEHTAZR*=0. 8 iz H DOH=0. 7
FOPETHEHA*=0. 7 SKHTZ2RH *=0. 7 FEATEFEH=0. 7 B R %=0. 7 LIRS %=0. 7

A THENT =0, 7 THELIRXFTRTRAS %=0. 6 BT *=0.5 FHiRTiHiffit *x=0.5

) HTHA T %=0. 5

AU XS =1 3 BRI XA T *=1. 3 FHATHTE-> D U s Eok=1. 2 BB XTI H k=1, 1
FRCURIK AR %=1, 0 B Er % =1. 0 BRTREFX AR =0, 9 H A XMk *=0. 9
HRTF)XHR=0. 9 BRTARHRATN=0. 8 HAHEX LIEE *=0.8 FTHAK ZHFAR %=0. 8
HUARAGIXFEA T 5k =0. 8 PHHUAUHTARRT =0, 8 HURTH MK %=0. 7 BRI X AR %=0. 7
BOURSTIR L k=0, 7 Sy RAT % =0. 7 H ARG AR T-%=0. 6 HUTHiE X HUAIR %=0. 6
BN X AR % =0. 6 FRFIHT o %=0. 6 HAHLKE & [ =0. 5 HTHX P & & %=0. 5
BRUBARIXN A7 %=0.5 HEFidE %=0.5

37° 30.77 N 137° 15.2° E 10km M: 3.3
ZRNATERERT =1. 5
BRUNTTRASHT % =1. 4 ERIITH =IRHET=1. 2




MR | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
98 |18 19 04 | ZRBRIEALHD 36° 43.2° N 140° 37.5° E Tkm M: 2.5
PRI 1 EFKTLR)1%=0.5
99 |19 06 42 | EHRIRHTES 35° 26.3° N 133° 15.6° E 10km M: 2.6
SR 1 RA-HTHEMT =0. 8 KFTHIHI7M=0. 6 BEH&risANT=0. 6
R 1 ZERITZERAT %=0. 9 FATLHTHRHZERT1E R % =0. 8 ZRT{AANT HEFE %=0. 5
100 |19 18 54 | HARIEEHEA LS 40° 41.6° N 140° 28.2° E 14km M: 3.1
AR 2 FATIEHERT=2. 0 FRIGHHT 5 % =1. 6
1 AT AEUSHET k=1. 4 EBMETEST % =1. 4 DA D THARMET %=1. 4 JLRTHYRVE=1. 3
FEAER AR k=1, 3 DD iMIk=1. 2 SLRTHRE Rk =1. 1 AR *=1. 1
OINRBHHIARLE %=1, 0 FRIHTAA k=1. 0 HMMTHA %=1. 0 JAFTTHELH *=0. 8 Fofriirs /W] *=0. 8
DN HHERT % =0. 8 TLffT) | JFEHTAARRT %=0. 8 55 IRBTHEFHTIEF=0. 7 ) | [HIAHART %=0. 7
BLRIHAITINT=0. 6
101 |20 00 06 | A JIURPE S 36° 55.2° N 136° 20.8" E 13km M: 3.8
AR 1 EENTERE®=1. 3 LREFRESRIMTNT %=0.8 HMIE HEfa%=0.7
102 [20 08 11 |[EEZE 41° 02.0° N 141° 04.3° E 9km M: 3.3
AR 1 REERTAR k=1, 2 SEPNRT/INE=L. O HOEARD 1SRN =0, 9 SN HUHIR % =0. 8 FRICHT=E F %=0. 5
103 [20 11 51 | Aran 31° 3.7 N 131° 51.9° E 26km M: 3.7
"Bl U 1 Bl THAME % =0. 8
104 (20 12 39 | AP S5 36° 56.3° N 136° 24.8" E 12km M: 3.6
) 1B 2 HENFERE*=1.5
105 |20 18 10 | FEPURHER 36° 14.0° N 137° 54.6° E 9km M: 2.8
EBPR 1 IAARTIOP k=1, 0 IAATTZEE%=0. 6
106 |21 03 58 |\ 33° 19.6° N 140° 53.1° E 54km M: 4.6
HUTCHD 1 NEITELRZ 5 F%=0.9 J\LAT=41=0. 6
107 |21 04 16 | ZIRmp 36° 29.9° N 140° 45.0° E 18km M: 2.9
IRIRI 1 BN %=0. 8
108 [21 05 00 | el b 37° 23.9° N 138° 06.1° E 28km M: 3.2
Hra 1 EBEATARH %=0. 5
109 |21 08 06 | f&@EUnh 37° 29.8° N 141° 18.6° E 30km M: 3.2
et i 1 IRITHT#H4E=0. 5
110 |21 12 58 | ZKIKIRETER 36° 05.2° N 139° 53.1" E 47km M: 3.0
PRI 1 HPEHPH%=0. 6 HHEAE AT %=0. 6 AMHAM *=0.5
FiA IR 1 AARHTENT=0. 7 FEFH A %=0. 7 TR *=0. 7 TANTTER %=0. 6
111 |21 17 01 | )| REEsH)s 37° 10.7 N 136° 44.1° E 7km M: 2.6
) 1 1 EBENTERE*=0. 5
112 |21 19 48 | KBB4 57 31° 23.9° N 131° 45.7 E 23km M: 3.5
"I 1 HARgTHE=0. 8
113 [22 02 06 | A1 VE S5 37° 00.6° N 136° 23.4° E 11km M: 3.6
)16 1 EEMTERE % =0. 8
114 |22 16 55 | HEIERpEEEMT 31° 55.4° N 130° 43.9° E 171km M: 4.7
R 2 fEETRMT *=1.8
1 MEEMAE=L 1 BT k=1 1 @EITL, A%=0. 9 &AITIANT=0. 9 KH ML, *=0. 8
REAIR 2 FEILATILEE *=1. 5
1 TR k=1, 1 X E Y MTHaHH k=1, 1 AEAEARNT EAR*=1. 0 2 EANT FEREEHEAE %=0.9
FAERT k=0, 9 26 BAHTZ BA=0. 8 REARSEHMTACE *=0. 8 FREHTRKEFHT=0. 8
ETTPEN FET=0. 7 (LEFHTIENT %=0. 6 /K EAEEEF%=0.6 AFHEE/ENT %=0.6
Koy 2 PAATHTEILTEILIR=1. 8 YTHHELART %=1. 5
1 B KRB = HM=1. 4 EEKREFE)IT%=1. 4 (AT A *=1. 3 FElAahdx=1.2
PeArTA HIT %=1, 2 EALATE AN k=1. 2 #fimi Bilisk=1. 2 KOAEEEHBT %=1, 1
KAV =1, 1 B KEFikEGHT k=1. 1 PTHMIRET %=1, 1 FFHFEM*=1.0
BT TR sk =1. 0 FAGTHAERINT %=0. 9 HAFTHIEPIMT %=0. 9 {{@i kA %=0. 9
PEAPTIHEE L =0, 9 [E TR % =0. 8 EEKEFrT RPN k=0. 7 EH% KEF T RN KA % =0. 7
B TINIAERT % =0. 7 P{ETiE) | %=0. 7 [ERA#S/11=0. 6 YrHITE % %=0. 6 FfATHITIEHH=0. 6
RAYTHEFERIF % =0. 6 4 REF i RN AN % =0. 5 B LEF R %=0. 5 RAyiiSELHT %=0. 5
VrHFITE NS =0, 5 P IHHIE A/ NFAL %=0. 5
(R 2 JERETRAL) T NA 7 % =2. 4 BRI =2, 4 ZERFTALTHTHAA ST % =2. 3 EIREHRHT A k=2, 2

PEERHT EoDwr k=2, 2 [JIRT AR k=2, 1 = FRERT — FHH=2. 0 BVl FHEFRT AR EAE % =2. 0




R | AR R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
ERRTIAT % =2. 0 JI[FENT) g k=1. 9 ‘SikimRTN L %=1. 8 S IRFARENT A %=1. 8
WA sk=1. 8 MR EMEHIT R AR k=1. 8 FEMIFTALHNT ATk =1. 7 Va#STHTEERNT %=1. 7
RS 7T k=1.6 HraTirEAl R sk=1. 6 /MKFEST=1. 6 /MATEFIT A *=1. 6 EITZE=1. 6
A rTrRg@ k=1, 5 ZERFT R NEE=1. 5
1 FERFTEAY N % =1. 4 FFERT FEH=1. 4 HEEH MRE k=1. 3 TR > # —%=1.3
TR TTAEIRIT k=1, 3 MEEAHASIERNAR *=1. 2 HIF TR FHE %=1, 2 fEITAE *=1. 2
SRR k=1, 2 H AR EANEEAR=L 1 @ TR k=11 HEghimE=1. 1
H e AT SR k=1, 1 bkl ORTIEA k=1, 1 AW &S k=1. 0 HHZE=1.0
SHIFRS k=1, 0 AT TR A 3T k=1, 0 &Rk L EAT LA %=1. 0 HZAT-LHr%=1.0
ERTTEEATARS | k=1. 0 Flr EvIE=0. 9 =BT HAUA %=0.9 H [AIrT Sy PHTLIEZ %=0. 9
HETHEH A %=0. 9 HER TR AERIAR=0. 8 FIRSEARIT =AM % =0. 8 T4 HHNT = 7 % =0. 6
H AT EIR=0. 6 “ETIRFER T 11Hk=0. 5
U 2 EAETAEAT G EARE=2. 0 KIRHT{fE *=1. 6
1 EERRT AR BT k=1. 2 SRTATEARSCAT*=1. 1 JFRETAL ) *=1. | FETHELITHCE Fx=1.0
JERTHIANT=0. 9 SRICHTHEMRAEE=0. 9 BRI ARMEITRZ PN %=0. 8 FEiE Y %=0.7
BERTEPRTHRE =0, 7 BIATARENT 27 %=0. 7 JEVLRZeH=0. 6 JIF(HTHIE %=0. 6
PR BE %=0. 5
fi] L 1 SSHMTSCH =0 5 [ LEFXF i %=0. 5
TR 1 SEPENTANEE k=1, 1 KON 1 1BTsk=1. 0 PEESATFHEIT#EIE=0. 9 U TiF=FnlT % =0. 8
TET-HERERT %=0. 8 FFNEiAURE *=0. 7 BEFEIHTHI k=0, 7 BFIRTHH %=0. 7 FHE T =RIAT %=0. 6
SEPEIT— AR % =0. 6 R0 TR AT %=0. 5
115 |22 19 15 | &LRHER 36° 28.8° N 137° 26.7 E Tkm M: 3.0
IR 1 SEIUETE ISR k=1. 0 N7 LMTEHI4=0. 7
Mgt R I 1 BT RART BT sk=1. 0 FREERHTARRNTIE=0. 8 & LT BLTRBIGR IR AL % =0. 5
116 |23 09 57 | HE#yd 42° 32.0° N 142° 36.6’ E 33km M: 3.7
e 1 HOEITAEENT k=1, 2 Ten~ORTRER%=0. 8 HEHMT B EITFAR] % =0. 7 HrOT=AWTERNLTRT=0. 7
TRk SCHAIRRIR % =0. 6 FTOVEHMTEHPIEISENT =0, 6 EEUITHZA %=0. 5 FZMT1AH=0. 5
117 |23 14 48 | & ILIRIEER 36° 18.4° N 137° 00.3’ E 5km M: L7
Mgtz R I 1 BT ARTIE %=0. 9
118 |23 17 14 |HFEph 40° 05.77 N 141° 52.3° E 97km M: 3.7
AR 1 \FHRENT=0. 7 J\FHiNHK=0. 7 HRREELRNT S A H % =0. 6
AR 1 BTN %=0. 6
119 |24 06 55 | EARIRFEER 34° 40.1" N 131° 58.7 E 12km M: 3.8
SRR 3 ZEHTZEEITE R % =2. 8 1 =REHT =K %=2.5
2 BT k=2, 3 ZEHTHARNT %=1.9 ErgiTIEF *=1.5
1 BT A %=1 3 EEMTRIAKIA k=1, 2 HFNEFITALIE *=1. 1 JIIAET)I[A%k=1. 1
ZEHTARSET k=0, 8 JARZEHRHTHREAGS % =0. 7 75 FH HHERET k=0, 7 JLEEriyLHEMT 5k=0. 7
LS ETRPC RATPC R, % =0. 6 HFIEFITEZ [ %=0. 5
ST 2 AREIT)/ N k=1. 6
1 ZREEE AT T k=1, 1 JLEEIT R %=0. 9 Z225m R =T %=0. 9 Z3X K HITHEE %=0.9
SIRHASHRT %=0. 8 JRE =R =IRET %=0. 8 222K BTN %=0. 7 KN %=0.7
IR SRt =0, 7 IAETEX 2 %=0. 6 LA HE=0. 6 ZZ2A MM *=0. 6
ZEEEE ETHIA T %=0. 5 H H i AEF%=0.5 HAAT&ER*=0.5 JLABITHER=0.5
=)oy 2 T FHT*=1.5
1 FcfizEfex=1. 0 #ri)l|_Ex=0. 5 *EEHAIMIAGE %=0. 5
TR 1 AIRTHAGRHIIT %=1. 3
120 [24 07 03 | &)1 VE S5ih 36° 56.9° N 136° 25.5° E 12km M: 3.7
)16 2 HEMERER=1.5
1 EEERTAET=0. 7
121 |24 07 06 | Fiebiiss 41° 02.6° N 141° 03.9° E 10km M: 3.1
BRI 1 SENET/INE=0. 6 Stk E#% %=0.5
122 (24 07 11 | ‘"RINEEAH 36° 56.7 N 136° 25.3° E 12km M: 4.4
)15 3 HEMERE*=2.9
2 NEL Al k=2 1 FEETIET=2. 0 FEE KT *=1. 9 2NEL AFEFE k=19
FRESKIT AUk =1. 8 JIVETTMIHET=1. 5 HIREEMTHRESHS N *=1.5
1 EEITRE T %=1, 4 2NEL Ak k=1. 4 TS PIRTTEL *=1. 3 LR TREEEm MET k=1. 2
R TIRGERT=1. 1 HREEMTRY k=1, 1 FREEMTHH *=1. 1 PREIT R %=1, 1| CRAARFHHT=1. 1
AT ESRAER =1, 0 LA %=0. 9 REBATIANE %=0.9 LREAHESNT *=0. 8
TV T REESFRNT 5k =0. 7 CUKETRET k=0, 7 RESEHTHLIT *%=0. 7 /JMATH/INEHET=0. 6
B2 i =0k =0. 6 LRl 2 LT %=0. 6 4 RiyRA%=0. 5 NIV HHE FHT=0. 5
B 2 KT *=1. 8 /INRESHIRET=1. 5
1 ERAA AN k=1, 4 FKIT A %=1 4 & LT % =1. 3 HHKHIANT k=1.2 FKATA»xEE*=1.2

STIUAT =1, 0 HKHIHE T4 k=1. 0 ERAiRA=1. 0 FAKHNEFEE*=1. 0 Ehri@EREnT %=0. 8
EILEAANTE F=0. 7 &L FITEE % =0. 7 SHEAMAETE %=0. 7 EIUFTA%R=0. 7 FEHHTHHE %=0. 6
FILTA R %=0. 6 SLILUAT AR %=0. 5 &1L/ \VERITEE=0. 5 FEHETEA®=0.5




W | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
PR/l 1 BB LR %=0. 5
TEFEIR 1 KFRFITRARG B % =0. 8 BRATITHEH % =0. 8 fEHTHEE=0. 7 BREIMTYLH %=0. 7 #EEiNTvE H A %=0. 7
FEHBTH I ZENT Rk =0. 6 RS TIRERT %=0. 5 @/ NIINT %=0. 5 EHBIFH I FHTE *=0. 5
TEFHETIHAERT % =0. 5
GG R 1 A EERTAES % =0. 8 T ART L %=0. 7 & LT BURBIRRABHGE % =0. 5
123 |24 11 30 | f)IREEEHT 37° 10.1° N 136° 41.0° E 3km M: 1.9
)11 1 AERTERE*=0.9
124 |24 23 18 | REPIROER 36° 07.2° N 137° 51.0° E 4km M: 2.8
FBPIR 2 HHAES*=1.8
1 RS *=1.0
125 (25 08 23 | sz RIS pEES 35° 52.1° N 136° 55.9° E Okm M: 3.1
GG B 1 BB L ERTRRE k=1. 3 BB LBASE *=1. 3 AR i AFHT %=0. 7 T & iEi%=0. 6
BB BT 5 5k =0. 6 BB_LT/\IEETIH % =0. 5
126 |25 16 32 | A FURANREEILED 39° 32.2° N 141° 01.0° E 11km M: 2.5
AR 1 VPERVERTIRINJIA%=0. 5
127 |25 20 06 |f@ss kAL 28° 07.3° N 128° 05.4° E 17km M: 4.2
TR o 1 RYHTEABF %=1 2
128 |26 19 01 | SE&H T Hmain 43° 07.1° N 144° 57.9° E 71km M: 3.5
JeifpE 2 REFER *=1.5
1 eI k=1, 1 {ARITEE=0. 8 BIENT VG %=0. 6 BIRMENTHAE=0. 5 FASHTHEIES %=0. 5
129 |26 22 17 |fEse kb 28° 06.8° N 128° 05.2° E Tkm M: 4.1
TR o 1 JIRITF L % =0. 6
130 |27 04 52 | ZIIRh 36° 29.4° N 141° 10.1" E 39km M: 3.5
PRI 1 ASEATEN N HE %=0. 6
131 |27 19 14 | |WFUREES - & -E30H 35° 28.6° N 138° 59.3° E 20km M: 2.6
ILALIR 1 & TR0, 5
132 |27 20 47 |#EKREALDGTH 28° 07.7 N 128° 04.7 E 9km M: 4.5
SR R 2 RIS k=1. 9
1 AP PRT AR k=0, 7 JIRET2455=0. 7
133 |27 21 47 | TEHIE 46° 20.2° N 151° 28.4° E 210km M: 6.8
JeEE 2 AREHIEA T K=2. 3 BINGEITHAR=1. 9 FEEmTAL 2 Sesk=1. 9 FEAMTHER k=1, 7 ARSEHTEIR *=1. 6
BIHENT AR % =1. 6 IREFFEEFE*=1.6
1 JEERTESE k=1, 4 [BEITIY 1 45sk=1. 4 ARAARDOP *=1. 4 FIFETHELHT *=1.3
BIRETHFBIRT R k=1 2 PIFEATHIER *=1. 2 BREITFEFRR k=1, 1 JANRETRAT k=1, 1 BRAETART %=1.0
HIRETTENT=1. 0 FrOVZ2MTERAILFRT=1. 0 HRAHTIHR=0. 9 AREFTHRSHE=0. 9 TeboMTFaE *=0. 9
BB FIEETEA T 5k =0. 9 BRFRETH T L FH > 7 5k=0. 9 FTOVZ ) MTEHPIHISERT k=0. 9 ZRFIRTHHIT % =0. 9
PCHRNTE=0. 8 HEFEATREMEH % =0. 8 [EFMTRME=0. 8 KR{CINTZEMT % =0. 8 FFAMT)I| k=0 7
ST AT 5 =0. 7 SEMRMT L 3 545=0. 6 THRATHTEEH =0, 6 fZHMT 200, 5 FEMTTiHi=0. 5
TN AGE=0. 5
AT 2 JERITE#)*=1.5
1 B e %=0. 8 REHILFEMT=0. 5
FARR 1 P ERTEAK=1.4 JOFHRS*=1. 3 AT EIbRk=1. 3 B SR R %=1.2
HORAD - SGRIN *=1. 2 LARTFR/ bk=1. 1 SPEITRYEHER=1. 0 FLENTHEE=1. 0 SERRT/INE=L 0
Sb o JERTEE T sk =1. 0 HUEAMRDF A H=L. 0 JUFHNFL*=1. 0 EARFIHHET & K1 % =0. 9
HERFFEIT =0, 9 JUFHHRNT=0. 9 U HEMT ERA% k=0, 9 Te-oidi=0. 9 LFRTLF %=0.8
HFEITRA T %=0. 8 ZIRIAMT %=0. 8 RALEMTAR / it *=0. 7 HALHTES /iR *=0. 6
N TR RER=0. 6 BEIEHTSE R %=0. 5 =FHI7ERF/NKHT %=0. 5
IR 1 BKANEAT k=0, 8 Fr&HHkAIT %=0. 8 FEFHTHMN*=0. 7 BKHTAILAT %=0. 6
EIRIEEIT AR %=0. 6
134 |28 00 46 |- H 42° 59.2° N 146° 52.7 E 50km M: 4.3
AeifiE 1 HRETTFEERFE *=0. 7
135 |28 01 55 | THERA ST 35° 25.9° N 140° 28.4° E 56km M: 4.2
THER 2 ZLmT Nt k=1, 7 (LRTIANERTE L RA=1. 6 IWHrEHE.2 N *=1.5

1

FASLEBTA E k=1, 4 [LEATER = %=1. 4 [IRFBE *=1. 4 THEELATERSRNT *=1.4

HE IR % =1. 4 W AtiERFG k=1, 4 HeT AR *=1.3 & A EE*%=1.3
ILEHTER k=1, 3 KA AT =1. 3 I TTRERT I W *=1. 2 AT IHEE=1. 2
RRESEMTEE L %=1 1 (LR A =1 1 BRI P2 %=1. 0 AR *=1.0 WIHifikF*=1.0
FABAA T FHEIT 9 k=1, 0 THEEHERV VA %k =1. 0 TIELRNKALRBIT %=0.9 —=0—5=0.9
FE B %=0.9 fEfT=%=0.9 HEAL3*%=0.9 FEFLEHGA *=0.8 [ iE%=0.8
EMITRA 2T 7 F=0.8 IR SE=0.8 BHthiARE B i *=0. 8 FLEIEHTE)I%=0. 7
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FARHTRAY =0, 7 T)llTiAS TR *=0. 7 BLHTA E=0. 7 TEEP B RPE=0. 7 PRI TTHTE *=0. 6
WEJIT\ €50, 6 IR0 6 THHRHPAEF %=0. 6 THFEUXOVE=0. 6

R FHERZEH=0. 6 P5iiE44=0. 6

TR =1, 0 KIRBBNETIBAIA=0. 6 SUPETHTAHE=0. 6 RS TP %=0. 5 SHTIEH=0. 5
SR T K AFHT=0. 5

STRILNT %=1, 4 BRI L= 0

TR A %=0. 7

33° 54.1° N 135° 11.5° E 8km M: 2.8
HTEE=0. 8 B HHES/ | %=0. 7

37° 20.6" N 141° 34.8 E 43km M: 5.3
LETIHRAERT %=3. 5
SEETIRE =3, 0 EFTISH x=2. 8 flBZeH=2. 6 A M4 H %=2.5
BT HET=2. 4 BORHIANT k=2, 4 4 BB =2, 4 Lol AR % =2. 4 AT EYR=2. 4
AT/ NS k=2, 3 KIRFHTA % =2. 3 CRRATIURE k=2, 3 EIlkae T ARG %=2. 3
BRI % =2, 2 IR = HN=2. 2 A& RS *=2. 2 KW i)1E %=2. 2
FURESTIRA %=2. 2 KIRFTFAL %=2. 2 JEAMTHITIE=2. 2 B HFZEXIE %=2. 1 B KHRIINT *=2. 1
EIRONSERT T k=2, | RIGTHEEE T % =2. 1 B LMT %=2. 1 FIFFATRRF %=2. 1
TEIETHSAR % =2. 1 JHEMTF I k=2, 1 BRTPECKAT % =2. 1 A3 HIXGE RIE %=2. 0
IR NIRFATR) | % =2. 0 AT *=2. 0 ZEFATEMI%=2. 0 FIAIATHIRE %=2. 0
BB X FR=2. 0 ZEFHTERM *=1. 9 KAPETHII k=1. 9 FFFHETAIH *=1. 9 ZEFHHEGE*=1.9
KRR =1. 8 UEHFERIES *=1. 8 LEMMTALM=1. 8 KIFFTi oI KIF=1. 8 L » T HE I k=1. 8
BB X k=1, 7 ZERH—A k=1 7 =R % =1. 7 A4 =T k=1.7
FERHEIEAK k=1 T BATEA*=1. 6 IIERIFHE k=1, 6 ARITFHEA *=1. 6 AT *=1.6
EATTEET %=1, 6 {UIAHERAA=1. 6 FUFTEERL 6 IIAEFERTE *=1.6 SlBiliRL=16
BKTTABIT k=1, 6 JFIRT 5 %=1. 6 KW =AA*=1.5 AL FAT*=1.5 BKATHILAT *=1. 5
BKTTHFONT sk =1. 5 A& MIRERENT % =1. 5 KALBTHAE*=1. 5 HEKAXK L *=1.5
AETIRMT=1. 5
EIRNNZERT/ NP sk=1. 4 %) 1 RT4c) 13k =1. 4 KAVETRESRMT %=1. 3 B[ iidnkk=1. 3
SR HT R k=1, 3t fEITR k=1, 2 AAHTE) k=1, 2 EIINSENT IR k=1, 1 JUARNT BiE=1.1
FETHIOM=1. 1 FEEHAEIL % =1. 0 JUFFTmMEFk=1. 0 FEFHTEIN *=1. 0 Wit %=0.9
P BT % =0. 8 SALTBTHAEWTEAS %=0. 8 1 —[EMTEH)11=0. 5
FRERT A [J5 %k =3. 9
BT AT k=3, 4 MEZERTIEM *=3. 0 W& i —RlT=2. 9 BEERTEEE %=2. 9 WA AHMT %=2. 8
TRITHTEEHAR=2. 8 JIPNAT EJIPNIE %=2. 7 EATTHIRARET %=2. 7 1S R80T R A E R i =2, 7
AT % =2. 6 FFESG THRE S X PENT %=2. 6 KOF FRAA %=2.5
TR NG =2, 4 EEATKE %=2. 4 WO E ALY %=2. 4 MR k=2, 4 KAENTE |- %=2. 4
FrHIMTAS Y MR k=2, 4 ARETTEE %=2. 3 JIPAT EJIPYNLE%=2. 3 RIS/ EX k=2, 3
JINEFRT/ NEFET =2, 2 fRRONETTRILINT %=2. 2 f& S AEHT P e R k=2, 2 ATl HiE (i k=2, 2
BV TEHESC AT % =2. | RS TR A=, | FaFRE BT X i T k=2, 1 FATHTARIET k=2, 0
ERTT BT k=2, 0 [E] FLETHE % =2. 0 JIPIRTINPN=2. 0 SRIBHT IR % =2. 0 BWRATEAVER *=2.0
FATIARS T=2. 0 FATTHZENT % =2. 0 JI{RIT L E H %k =1. 9 AETAE *=1.9 HEFTEE*=1.9
RETAERENT=1. 9 WhE g k=1. 8 I EALL*=1.8 HEMTIN I HESH *=1. 8
ERATZ =1, 8 298 1T/ \IKIL % =1. 8 FEFHISTIFHTIX = 50T=1. 8 “AMATIH*=1.8
TR OHETTIR T % =1. 8 SEANTREE %=1.8 /NEFHTH*=1. 7 @& ENET %=1.7
EBILTBHR % =1. 7 ERITHEIN=1. 7 fREOHET AT *=1. 7 AHAE*=1.7
AR TR ANT k=1. 7 WhE i/ M= 7 WhE AR k=1. 7 KEFFE/NE=1. 6
RS THRARRT % =1. 6 HARTHIA FESE=1. 6 BERLFEHH=1.6 HJIRTE)I*=1.6
FR BT RENT k=1, 6 ZEEY [t/ *=1. 6 fREIHETAIF*=1.6 —“AtaifishE*x=1.6
FATMTA %=1, 6 “ARH&*=1.5 FEIFAER *=1.5
KEREH*=1. 4 Z8E)IHEBIIk=1. 3 KRIRHT—AAk=1.3 SHEENTHEETS %=1.3
RS TITAREMT k=1. 2 [T\ INES k=1, 2 JARMT AT k=1, 1 FEMRIT R k=1, 1 JREMTF R %=1. 1
SARETHHT k=1, 0 JEBTRITIREE=1. 0 PEHAENT R %=0. 9 AZBANTARE, % =0. 9 HHHTHS %=0. 7
HREITRA RS 1=0. 7 HARTHRASE 7 [T%=0. 6 TABT G %=0. 6 KAHHEASIT *=0. 6
D AT AT k=0, 5 AT AET=0. 5
—BITTTEENT % =1. 9 JRIINTRI A % =1. 8 —BITIAEIRAT %=1. 8 BINTHRTN *=1.7 —BIrEERIT*=1.6
SEIRMTSER k=1, 6 —PBIrTEARMT *=1. 6 fE&TTHFNT *=1.5
AR =1, 4 AT *=1. 4 FERITTILENT=1. 4 BKET# | *=1. 4 Jb EfifaERT *=1. 4
—BITET LT k=1. 4 —RBIAILET k=1. 3 BUNFIHIR *=1. 3 BUNATA) I *=1. 3 TE&T A EANT %=1.3
FHANFETT AANERT=1. 3 & IRATTEAR s =1. 2 BN VT sk=1. 2 {3 FHRTHEFK %=1, 2
IEIPTHANT k=1, 2 B EAEFE k=1, 2 b EHpEHT=1. 2 JEETIRMANT k=1. 1 BERHEER *=1.0
—BATRET=1. 0 ZEPEHTERME vhJuBRAl sk =1. 0 BUNTFZKIRASENT=0. 9 "B7 7 A %=0. 9
J\IEEHTHEE%=0. 9 ‘B iy A A W %=0. 9 {E&ETIGANT=0. 8 AZEHTARAIR=0. 8 |LIHMTKIR *=0. 8
BN TTAIRVERTI %=0. 8 AREMT BT %=0. 8 A& IIEHT=0. 7 [t H e FHIT %=0. 7
(LI MY\ iEmT=0. 7 —Barii) AT %=0. 7 & X R %=0. 7 B i) 11F:%=0. 6 AG&HTRANT %=0. 5
ZATHIT=0. 5 BT RTE=0. 5 B TEEHT *=0. 5
KARTHLE % =2. 0 AT PR %=1. 7 B CfiBh)IVINVFE k=1 7 A SEi-+ERTAGH %=1. 7
AR =1 7 RYITPIE k=1, 6 FHEEXHETTEAMETk=1. 5 it k=1. 5 ARHIA5H *%=1. 5
TRERETREF O k=1. 5 T 4=1. 5 B4 IFEE*=1. 5 B4JIITHEREx=1.5
WA THAFNT k=1. 4 ERRTIZe ) %=1. 4 JCRBETTREENT k=1, 4 FER e *=1. 4
WRERE THALET % =1. 4 DRI IGE % =1. 4 BRI AG %=1, 4 KFEHTIET %=1, 3 KPS *=1. 3
AR TPARAT % =1. 3 OV= B2 fipg s «=1. 3 EHeE L7 *=1. 3 Hmdifik-=1. 3




R | AR BRI, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
NEEF/INIR=1. 2 PEETEA k=1. 2 TIHEHHERN %=1. 2 AR %=1.2
O AEXHIIFEER % =1. 2 FUETE=L 2 SRR Fk=1.2 H AT =1. 2 @#kmiAnT k=12
BB k=1, 1 AP HE&NT=1. 1 FEERHHITRIT=1. 1 AT/ k=1. 1 AfTa <=1 1
HCRmiSEm k=1, 1 E/MA=ZE%=1. 1 FATMHx=1. 1 D<IFAOWAREE *=1. 1 2R Flx=1.1
OF= B2 h i sa) 1 k=1, 1 ZAHT/ R k=1, | kit k=1. 0 Fikrife*=1.0
HUETH KRR k=1. 0 2337239 S B+ *=1.0 175HILH *%=1. 0 /NEEH FER*=1.0
FIRAATT T AREF sk=1. 0 FEAWFHEEAT*=1. 0 FHERE T EIT=0. 9 A M HHET T %=0. 9
FRERH TR % =0, 9 < (X7 %=0. 9 I TEAIE=0. 9 FRIEENE e % =0. 9
FASWT/IME H % =0. 9 FRECTTTIR Y % =0. 9 S EEMTRATiEE L1 =0. 9 TP k=0. 9 477 mHiARA= %=0.9
SRHTIERH=0. 9 SRHITTER *=0. 9 FHATI/KMRERGHNT %=0. 8 KPEMTHLUTHT =0, 8 LEMTAHAT 5=0. 8
ST %=0. 8 IR 3# % =0. 8 2xFAA% 5 BRI %=0. 8 ity %=0. 8
WM ZN=0. 7 WK T %=0. 7 TEEMAIRNT %=0. 7 SEMTHIH*=0. 6 K HATEH=0.6
HUPE TR & 55 %=0. 5
AR 2 RMGHTEE k=1, 9 JZENTFF%=1.9 THENTHEk=1. 7 FEE AN %=1. 5
1 FHERETIAREANT=1. 3 FFITRA=1. 3 SN *=1.3 ERRITAR*=1.3
WEAIRE BT N[ k=1, 3 FEL i MY %=1, 1 FEETRER *=1. 1 HiANRE]) T %=1. 1
KHFHANR %=1. 0 AZESIR S *=1. 0 IEEIR T &7 20T k=10 EF|iiKIERT %=1.0
TAERT AR %=1, 0 IZEHIE AR % =0. 9 VAT S %=0. 9 /NMUFHSA %=0.9
BT % =0. 9 B hifkE %=0.9 BORITEA*=0.9 Hik& < Sl %=0.9
HRZE s L idR=0. 9 KHEHTEPIHET=0. 9 FEFTH T %=0. 8 FEFHE %=0. 8
Wi ARSI k=0, 8 ELFAHEMT %=0.7 HYEHiAE %=0.7 HY:iE!=0.6
A PR NSRS % =0. 6 FEFiAKAIL %=0. 5 AFATNERT=0. 5 VAL ILITH#HT%=0. 5
AR 1 PEERTE A= 3 JUFHREGHE*=1. 0 3\ HEHTHR I %=0.8 Jo7HT5HE=0. 8 HALHT EALRE %=0. 7
LT/ =0, 7 HAREFHMNT A k=0 7 5 AREEHMT I % =0. 6
KR 1 KAl =0, 9 AUALTIVEANT FAZAN %=0. 8 HFASTETTAAS % =0. 7
TSR 1 FLITRIE *=1. 4 KIRAARR k=1, 4 KEATEE AR *=1. 3 5T =RHiE*=1.2 HEImEE*=1.1
LI PEIT B/ sk=1. 1 (SRR k=1, 1 L k=1. 1 J[dEiT&m=1. 1
KRAHTAHT 4 7=1.1 FARFFR k=1 0 (LIRS =1, 0 KRAiBRAT=1. 0 fx ERITART %=0. 9
AP =0. 9 V) IITRHIR *=0. 8 KITfidih%=0. 8 JALMT L5 %=0. 7 FYUFi 11 %=0. 7
BIETAT A HIEET=0. 6 KJBATHT %=0. 6 A HETHRAT =0, 6 [LFZHZEAIMT %=0. 6 RIBANEK *=0. 5
FERS IR 1 I TEZRIT %=1, 1 YA ERET %=1. 0 HlAriEGHRIT %=1, 0 EAEHTHE%=1. 0
TARERTHRE %=0. 8 ARG E L RAT%=0. 7 {FEMATHVEALERT %=0. 7 BARTHA=0. 7
FRATH O =0, 7 JBHETHTEAWET=0. 5 HiGHTH) BT %=0. 5 AAA=H7CHET *=0. 5
KRBT % =0. 5
HrER 1 AEN FRE=L 0 B AITAEE ®=1. 0 MZETTAFIR *=0. 9 FEATIARHE *=0.8 & HEPrTHEE%=0. 8
FAERHAIR %=0. 8 FHEPTHAFHH %=0.8 JIBHT T/ AK%=0.8 &\ 7=k RIARKHIE *=0. 8
R THILRE % =0. 7 MVEEE %=0. 7 HANLTHFABERT % =0. 7 MRHHR EE R %=0.7
NERHEX=0. 7 ZFHH*=0. 7 FTATAIK=0. 6 FERATHIR%=0. 6 FHHLH)I|HE %=0.6
) ETHE T =0, 6 7 FLET A %=0. 6 Uz R NE XK %=0.5 17TH ARG *=0. 5
BT =42 %=0. 5 AFEHVLERT=0.5 PIAETH*=0. 5 AENTEE *=0. 5 REATE %=0. 5
TFHER 1 FIVERTAEA k=1, 2 BPHTISZS k=1, 1 FIAAIT*=1.0 BAHME*=1.0 \FATAFHFTH %=0. 9
FRGHFIFOEE=0. 8 TIERIEXOOE=0. 8 St S HiBislh 1 %=0. 8 FMTZERT %=0.8
FHA R %=0. 7 THEALR)IXAEBET =0, 7 BT HERRIE %=0. 7 HIFEAT=0. 7
WA H &G *=0. 6 FIHEEIGG %=0. 6 FHAT4EE=0.6 iz HiHDH=0.6
TSR XAREN R %=0. 5 i)l HA T %=0. 5
AR 1 BURHEAIXARET %=0. 9 UL TAAH K ATNT=0. 8 HEHLXIE 7 7 %=0. 6 BTAsll XS *=0. 5
FHGETHIE-> DU 4 [%=0. 5
e 1 FARMTBERINT k=1. 0
138 |28 19 45 | ‘EdRIRmH 38° 55.2° N 141° 56.1° E 50km M: 3.6
AT 1 FAREETRE) 1 RT=1. 3 —B3ri TJEEHT =0. 8 S i-PZENT k=0. 8 —BHMTSRARMT %=0. 7
FHASPETT TARNTERT=0. 6 —BIrTHERNT % =0. 6 28777 FUBIT=0. 5 [2niie M vie AT %=0. 5
IR 1 KIATIIRA=0. 9 KATETIRESNT %=0. 7 KULVETTHHEH % =0. 6
139 |29 01 33 |EBEREL 33 48.2 N 134° 19.9° E 14km M: 3.9
TR 3 HVEERT AR k=2. 9 BIEERTAIA %=2. 5
2 JRENTIESRF % =2. 3 AVEMTREA=2. 2 0T R k=2, 1 Ppgril mmy k=2, 1 EHHARE*=1.9
ST AE %=1, 9 AVEMTATEFNMEH % =1. 8 AN PAS T %=1.8 FEHMTPEOR*=1. 8 Ff LIETFHFE*=1. 7
ARIGHTHR k=1, 7 BERHTANE k=1, 7 SEHERTEIATN %=1 7
1 {ESTTHRNT k=1. 3 FEF)I[T)IENT %=1 3 (S THEHNT *=1.2 F2F)I[MISENT=1. 2
EBTHARSNARAR=L 2 5% TR =1. 2 FIraridY /T k=1. 2 BFERTAR %=1. 2
FIRGTHARE AT k=1, 1 52 XWTEDk=1. 1 FIEGHEMAIT=1. 0 /|MABTHEEANT %=1. 0
FA[IEZ T TTSGMT % =0. 8 YERGMT K =0. 8 T5EF)I[T7 1L 1] %=0. 7 WBFTHmSFINT %=0. 7 JLEBHTHFS %=0. 7
VEISHTIIATHT k=0, 6 BE{THTH %=0. 5
i o 1 REEHTERS %=0. 7 YA LLANTERE % =0. 7 M UHitmR=0.5
AR L 1 LT *=1.2 AT LA %k=1. 2 fHE5HE=1. 1 HEITE %=1, 1 Aa~0TE%=0.8
BARNTEA %=0. 7
FNE 1 HADYOTRETEF %=0. 8 SMa& HEHINT k=0. 7 H))3HOififik=0. 5
R 1 BOEMTA Lk =0. 7 FSETWRBIT#PH=0. 5
140 |29 01 44 | ZIKURALER 36° 46.7° N 140° 33.5° E 7km M: 3.7
PRI 2 EHERETARPET %=2.3 HZiiB) I INFRE k=2, 2 AIrii-HERTAH %=1. 9 #HRE Il *=1. 8

ALt k=1. 4 @akiZze )11 %=1. 4 T s=1. 3 JEZIErHnTsk=1. 1 AKF T k=1. 1




g | BRI R4 e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
TR TR HRT % =1. 0 A MTRTRRT=1. 0 AR %=0. 9 E#kiiART %=0. 9
WK B TR O % =0. 8 K E AN %=0. 7 AR AH:%=0. 7 M 44=0. 7 HHEA HE % =0. 6
BT H=0. 6 AZFIT T8 %=0. 6 AT HZRIENT %=0. 5 HFARH T ST %=0. 5
OF= B M HA) 1 5=0. 5 B2 [THEEE % =0. 5 HIEKE HEE%=0. 5
PEA I 1 FAE A CRERIT=0. 7
141 [29 04 36 | AR PES5h 37° 01.8° N 136° 25.2° E 10km M: 4.2
AR 2 AENTEEE*=1. 8 TR A *=1.6
1 BREMRES ST %=1, 2 EREmHEERT=1. 1 SEITERESIT=1. 1 PVEHIBRT %=1.0
LR AT BT R % =0. 9 FEEKETFR %=0. 9 LRHANFHHT=0. 8 REBMTIANE %=0. 8
ﬂ%mu EN=0. 7 SPIVETHIHAT=0. 6 M AR Tl %=0. 6 FOKITRAT *=0. 6 FEE&EKAT4 1 %=0. 5
BRI HEE=0. 5
142 (29 14 19 | Huisgyfise 41° 37.5" N 141° 16.6’ E 93km M: 3.7
ArifiE 1 EEEETYANT %=1, 1
AR 1 BOBFRY 7SR *=1. 1 FFITdEE=0. 7 =YRMHMT *=0. 7 JUSTIENT=0. 6 HUEATID7 A HIE0. 5
7N BT 0. 5
143 |30 10 08 | KT URPNFERE R 38° 58.3° N 140° 33.4° E 2km M: 2.7
TR H I 1 GARATRAE % =1. 0
144 [30 10 16 | &)1 E S5 36° 55.6° N 136° 21.9° E 13km M: 3.2
AR 1 EEITHRE*=1.2
145 |30 15 04 | PNJEE 42° 22.7 N 140° 20.1° E 15km M: 2.8
Akt 1 RTEBITEE %=0. 6
146 |30 18 20 |fEss kb 28° 07.3° N 128° 07.8° E 17km M: 4.4
VIR 2 KI8T %=2. 0
1 WEEPHT A k=0, 6 iz BT AHE%=0. 6 FHIIETHMIL*=0. 6 FIRHTE=0. 5
147 [30 18 34 | RV RREREEH S 31° 54.3° N 130° 44.3° E Tkm M: 1.2
E%LE%LEA 1 FETRYIIT 7 %=1.0
148 |30 19 35 | @GR 37° 25.7 N 139° 41.77 E 4km M: 2.1
e 1 HIEITRARIR=1. 1
149 |31 01 33 |#Ese kAL 28° 07.0° N 128° 02.2° E 12km M: 4.2
VIR 1 KT8 k=1, 1
150 |31 11 01 | =dskidtsn 38 55.3° N 140° 52.6’ E Tkm M: 3.3
AR 1 SERETSER =0, 9 — i TIEERT % =0. 5
EI 1 FERHEIR *=0. 9 FLETZEE=0. 8 FUAT &)1 = A HT=0. 6




